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ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

θέματα τής ΕΤΒΑ καί τής Β.Π. 
εξέτασε ό Διοικητής κ. Ράφτης

Ηρθε χθες στην ττόλη μας 
και εξέτασε διάφορα θέματα 
που απασχολούν το Υποκαταστη 
μα Ηρακλείου της ΕΤΒΑ, καθώς 
και την Βιομηχανικηπεριοχή ο 
Υποδιοικητής της ΕΤΒΑ Α.Ε. 
κ. Α. Ράφτης.

Ο κ. Ράφτης που σ.υνοδεύο 
νταν και από υπηρεσιακούς πα 
ράγοντες, κατά την επίσκεψη 
του εδώ είχε συνεργασία με το 
δήμαρχο Ηρακλείου, με προέδ 
ρους Κοινοτήτων και με εκπρο 
σκπους των παραγωγικών τάξε 
ων του Νομού.

Παράλληλα, και σε αντίστοι 
χες συνεργασίες που είχε μετά 
στελέχη του υποκαταστήματος 
της ΕΤΒΑ έδωσε οδηγίες για 
την ταχύτερη προώθηση των 0ε 
μάτων και την βελτίωση της ε 
ξυπηρετησεως των συναλασσομέ 
των με την τράπεζα.

ΜΕΡΙΚΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ.

Με την ευκαιρία της παρου 
σίας του κ. Ράφτη εδω, η ΕΤΒ 
Α αναφέρει σε δελτίο Τύπου τα 
παρακάτω στοιχεία για την Βι 
ομηχανικη Περιοχή Ηρακλείου:

Βρίσκεται σε απόσταση 4,5 
χλμ. από την πόλη του Ηρακλεί 
ου, κοντά στις Κοινότητες Καλ 
λιθέας και Νέας Αλικαρνασσού.

Εχει συνολική έκταση 1. 
4^2 στρ. από τα οποία τα 1 . 
043στρ. δηλαδή το 71 ο)ο τής έ 
ΚτΟσης, προορίζονται για Βιο 
μηχανικά Γήπεδο! και Βιοτεχνι 
κά Κτίρια, τα δε υπόλοιπα 429 
στρ. για δρόμους, κοινόχρη 
στους χώρους, πράσινο κλπ.

Η περιοχή είναι πλήρως ο­
ργανωμένη και διαθέτει βασικά 
έργα υποδομής, κτίριο Διοικήσε 
ως, ηλεκτροφωτισμό οδών, ηλε 
κτροδότηση τηλεφωνοδότηση κά 
Μέσα στο καλοκαίρι του 1984 
ολοκληρώνεται η κατασκευή της 
κεντρικής μονάδας Αποβλήτων, 
οπότε και θα αρχίσει να λεπου 
ργεί·

Η υδροδότηση της Βιομηχανι 
κής Περιοχής αντιμετωπίζεται 
σε συνεργασία με το Δήμο Ηρα 
κλείου και ήδη κατασκευάζονται 
έργα 56.000.000 δρχ για τη 
σύνδεση του εσωτερικού δικτύου 
της Περιοχής με τον κεντρικό 
αγωγό ύδρευσης του Δήμου

Εχει ληφθεί ιδιαίτερη μέρι 
μνα για τη Βιοτεχνία με την
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Τελικά, τί είναι το ΝΑΤΟ; Έρ­
χεται ο Λουνς, κανείς δεν έχει, λέ­
νε, όρεξη να τον δει, κι όμως ό­
λοι τον είδαν, όλους τους είδε.

Κι όμως, το ΝΑΤΟ, που ο κύ­
ριος αυτός ήταν Γενικός Γραιμμα 
τέας του, φέρεται ως ο ηβικός αυ 
τουργός της εισβολής στην Κύ- 
ηρο. Κι έχουμε και . στρατηγικό 
στόχο — όραμα τον χαρακτηρί­
ζουμε — να φύγουμε, κάποτε, α­
πό τη συμμαχία που1 προωθεί τα 
ιμπεριαλιστικά συμφέροντα των 
Αμερικανών.

Ωστόσο, παραμένουμε στο ΝΑ 
ΤΟ. Τϊ είναι, λοιπόν, το ΝΑΤΟ; 
Έίναιι μιά συμμαχία των δυτικών 
που1 συγκροτήθηκε την εποχή 
του ψυχρού πολέμου, κι από τό 
τε έθεσε δόγμα της να σημαδεύει 
με τα κανόνια της την Ανατολή. 
Το δόγμα, δεν αλλάζει για καμιά 
από τις χώρες που μετέχουν στη 
συμμαχία:, αδιάφορο αν οι δικοί 
της εθνικοί στόχοι δεν έχουν, ί­
σως, καμιά σχέση με την Ανατο 
λή. Το δόγμα του ΝΑΤΟ, πα να 
πει μπαίνει πιο· πάνω — ρετιρέ 
— από τους όποιους εθνικούς 
στόχους της όποιας χώρας.

Αυτή είναι η επίσημη αλήθεια, 
που δίχως δισταγμό διατυπώνε­
ται1 από την ηγεισία του ΝΑΤΟ. 
Στόχος, η Ανατολή. Οι λόγοι; 
Καθαρά πολιτικοί. Η διαμετρικά 
αντίθετη Θεώρηση της έννοιας 
του κράτους, της έννοιας της Δη 
μακρατίας, της έννοιας της ηθι­
κής. Καπιταλισμός απ' τη μιά, 
πορεία προς τον σοσιαλισμό απ' 
την άλλη.

Πάνω σ' αυτήν την οριογραμ- 
μή κατασκευάστηκε το ΝΑΤΟ. Έ 
να είδος Ιδεολογικής γραμμής 
«Μαζινώ» που εκφράζεται με κα­
νόνια, με άρματα μάχης, με πυ­
ραύλους και στρατηγικά σεροπλά 
να.

Σε απύποπτο χρόνο, έχουμε εκ 
φρασμένη άποψη για το τί είναι 
το ΝΑΤΌ, από όλα τα λεγάμενα 
προοδευτικά κινήματα που υπάρ 
χουν στη Δύση. Ειδικά στη χώ- 
Ρα μας, το κατηγορητήριο κατά 
του ΝΑΤΟ, δεν είναι θεωρητικό. 
Εχουμε τις εμπειρίες μας, κα,ι εί­

ναι οδυνηρές. Αρχίζουν από το 
1956, με τα γεγονότα της Σμϋρ- 
Υης, συνεχίζονται με την ενθάρ­
ρυνση της δικτατορίας, και κορυ 
φώνονται το 1974 με την ανοχή 
Ότην εισβολή στην Κύπρο, την 
κατοχή, τη συνέχιση της δέκα 
Χρόνια, και τέλος, με την τακτι­
κή του Πιλάτου στο θέμα του Αι 
γαίου.

κατασκευή Τυποποιημένων βιο­
τεχνικών Κτιρίων που περιλα 
μβανουν 46ιμανάδες με συνολικό 
στεγασμένο χώρο 27.600 τ.μ. 
Για κάθε μονάδα εκτός από το 
χώρο παραγωγής έχουν προβλε 
φθεί βοηθητικοί χώροι, γραφεία 
αυλή, και χώρος για μελλοντική 
επέκταση.

Τα Βιοτεχνικά αυτά Κτίρια 
διατίθενται προς πώληση με τι 
μή 14.000 δρχ το τ.μ. για τους 
στεγασμένους χώρους , κατ 2. 
500 δρχ το τ.μ. για τις αυλές 
Για τη Βιομηχανική Περιοχή Η 

ρακλείου και τα Τυποποιημένα 
Βιοτεχνικά Κτίρια έχουν δαπα

ΓΑΛΛΟΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ 
ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ
Για νά συμβάλουν στήν ανακωχή

ΒΗΡΥΤΟΣ 27 (ΑΠΕ!—ιΠΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Η Γαλλία θα στεί 
λει μερικές δεκάδες στρατιώττ 
ίΚοΰς παρατημ'ηιτές στη: Βηιρ«τ»> 
για να σ ύμΐβίάλουν στην εψ«Ρ 
μογή της "ρονρσμματισ.μί:\·ης 
ικαίτάιπαυκης του πυρός κατά ,μιή 
ΚΌς της «πράσινης γραιμίμής», α 
ναϊκοινωισαν σήμερα, διπλωμάτι 
,κές πηγές.

Οι .πιαραιτΙηρητές θα (ρτάσουν 
σίτο ΛίΙβανοι πριν το. εργιιμενο 
Σάββατο, όταν ολοκληρωθεί η α 
ποχίώρηση. των Γαλλικών στιρα 
τευμάτων από τη Βηρυτό.

Τον ακριβή αριθμό και τις λε 
ΛτόμέρΒίες τής αποστολής των 
παρατη ρητών πρόκειται ναι κα 
θορίΐσει η, Αιιβανιική κυβέρνηση.

Στο μετάξι), παρά τη συνέ­
χεια της ισ'χιύος τηςικ'ατάπαυσης 
του πιυρός, εξάκο,λουθούν καιθη 
μερινά οι. συγκρούσεις ανάμε­
σα στις αντίθετες παρατάξεις.

ιΕίπίσης, όπως μετέδωσε ο ρα 
διοισταιθΙμός των Χριστιανών, 
σήμερα, ερριφθηΐσαν βόμβες 
στις χριστιανικίές συνοικίες 
της Λιβανικής^πρωτεύρυσας^

Στο μεταξύ ένοπλοι πυροβό 
Ιλήσαν tat τραιυμ:άτιΐσαν) σοβά 
.ρά, σήμειρα στη Δυτική) Βηρυ 
τό, ένα Γάλλο διπλωμάτη τη.ν 
στιγμή που κατεύθυνόταν στήγ 
Γαλλική) πρεσβεία.

Ο Σοβερ Γκλιαζο, γραμματέ

Η περίπτωση και οι εμπειρίες 
μας από το ΝΑΤΟ, λοιπόν, ήταν 
ένας πολύ σηιμαντιικός λόγος για 
να διαμηνύσουμε στον κύριο. 
Λουνς — αποδεδειγμένο τουρκο- 
φιλο — ότι δεν ήταν ανάγκη να 
υποβληθεί στον κόπο — γέρος 
άνθρωπος — τόσου μακρυνού 
ταξιδιού, για νάρθει να μας απο 
χαιρετήσει. Κι όμως ήρθε, ο Γένι 
κός Γραμματέας του στρατιωτι- 
,κοπολιτικού συνασπισμού του κα 
πίταλισμού.

Ας πούμε, ελληνική αβροφρο­
σύνη. Μόνο που, οι αβρότητες, 
δεν έχουν, θαρρώ, σχέση με τα 
κανόνια και τα ξίφη.

Αλλά το ερώτημα' για το ΝΑ­
ΤΟ παραμένει, και μάλιστα τονί- 
ζεται ιδιαίτερα, όταν παράλληλα 
προς την ελληνική αβρότητα 
στον Λουνς, διαβάζουμε στις εφη 
μερίδες και κάποιες δηλώσεις του 
Ιταλού Κομμουνιστή ηγέτη Μπερ 
λίγκουερ.

«Τα αμυντικά προβλήματα της 
Ειρήνης», λέει ο Ευρωικομμαυνι- 
στής ηγέτης, «πρέπΕί να λύνονται 
μέσα στα πλαίσια του ΝΑΤΟ, και 
με στόχο την πολιτική του γένι 
κού αφοπλισμού»!

Αν τόλεγε αυτό ο ηγέτης των 
Χριστιανοδημοκρατών, ουδείς ψό 
γος. Ο ηγέτης όμως των Ιταλών 
Κομμουνιστών, όταν δηλώνει τέ 
τοια πράματα, δίδει την εντύπώ 
ση ότι, ή δίδει εξετάσεις για1 να 
τον εγκρίνει το ΝΑΤΟ, ή είναι εγ 
κιεκριμένος απ’ το ΝΑΤΟ.

Φαίνεται πως, ο δρόμος προς 
τον σοσιαλιριμό, για τον Ιταλό η 
γέτη, περνάει μέσα απ’ τις πολυε 
θνικές, τα τραστ, και το στρα­
τηγείο. του ΝΑΤΟ. «Μέσα στα 
πλαίσια του ΝΑΤΟ» λοιπόν. Αυ­
τό δεν μας λέει κι εμάς ο Λουνς, 
όταν υψώνουμε φωνή για τις αρ 
πακτικές διαθέσεις της Τουρκίας: 
Αυτό δεν μας έλεγε ο Κίσσιγκερ; 
Αυτό δεν μας λέει ο Ρήγκαν; «Μέ­
σα στα πλαίσια του ΝΑΤΌ» μας 
λένε, να λύσουμε τις διαφορές 
μας. Τί Λουνς, λοιπόν, τί Κίσσιγ- 
κερ, τι·.· Μπερλίνκουερ. Όλοι 
την ίδια συνταγή εφαρμόζουν.

Και αναρωτιέται κανείς: Έχει, 
λοιπόν, τελεσίδικα αγκιστρώσει 
το ΝΑΤΟ την Ευρώπη, ώστε α­
κόμη και ηγέτες προοδευτικών κι 
νημάτων να σκέφτονται νατοΥ 
κά, ή μήπως το «προοδευτικό» 
στοιχείο ήταν γι’ αυτούς αναγ­
καίο προπέτασμα, για να εγκλω- 
βισθούν οι πραγματικά προοδευ 
τικές δυνάμεις της Ευρώπης;

Σ. Σταυρακάκης. 

νηθεί μέχρι σήμερα 903.000. 
000 δρχ.

Στο πρόγραμμα του 1984 
προβλέπεται διάθεση ποσού 
100.000.000 δρχ περίπου.

Από τα 894 στρ της Π έριο 
χής που προορίζονται για Βιο 
μηχανική χρήση έχουν διατεθεί 
τα 800 στρ. σε 82 επιχειρήσεις 
από τις οποίες λειτουργούν ή 
δη οι 47, πουαπασχολουν 1.000 
άτομα περίπου και, έχουν επενδύ 
σεις 1,75 δισ. δρχ.

Ακόμα, έχει εγκριθει η πώ 
ληση 3 βιοτεχνικών κτιρίων και 
έχουν υποβληθεί αιτήσεις για 
αγορα 5 ακόμα μονάδων.

ας της Γαλλικής ΠρβσβΙείιας, αρ 
μόδτος για τις πολιτιστικές υ 
ποθήσεις, δέχθηκε τέσσερις 
σφαίρες και μιεταφέρθηίκε στο αι 
μεριίκανιικ» νοσοκομείο με βσω 
τεριική: αιμορραγία, όπου υπο- 
βλιήίθηίκε: επίειγόντως· σε χειρουρ 
γιίκήί επέμβαση. Η κΙάτάστασηι 
του είναι ικρίδιιμη.

Την είδηση επιβεβαίωσε η 
Γαλλική Πρεσβεία, αλλά δεν έ 
δώσει περισσότερες ,λεπτομέρει 
ες.

Εξάλλου δ'έίκα. πολίτες σίκοτώ 
ι. η καν και 53 άλλοι τιραυματί- 
σβηκαν από τους -βομβαρδι­
σμούς, οι οποίοι έπληξαν'χθες 
τη Βήρυτό και τα νότια προά­
στιά της, σύμφωνα: ιμ& σ'ημιερι 
νό ωπολογισμίό που έδωσαν 
στη. δημοίσιότηιτα νοσοκομεια­
κές πηγές.

ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΕΙ
Η ΑΠΌΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ

Ο· Βμποριϊκός Σύλλογος Ηρα 
ικλίείου, έστειλε στον. Υπουρ 
γό Οικονομικών το. παραικά 
τω τηλεγράφημα:
Θεωρούμε' είξώπραγματική Α 

πόφ«ση· σχετική μΒ επίδειξη 
φορολογικής ενημερότητας και 
αποδείξεις εξόφλησης χαρτοσή 
μων τιμολογίωνι προκειιμένου 
οι αρμόδιες Υπηρεσίες Οικονο 
μιΜών Εφοριών προβούν στην 
θεώρηση, βιβλίων και στοιχεί­
ων Κ.Φ.Σ.

ιΠαρακίαλοιήμει αναθεωρήσατε 
γιατί μ® το μέτρο αυτό οι υπό 
χρεοι. ουσιαστικά καταδικάζον 
ται σε κλείσιμο των επιχειρήσε 
ών τους, δεδομένοι» ότι χωρίς 
στοιχεία ουδεμίια πράξη μπορεί 
να γίνει.

Με τιμή
Εμπορ. Σύλλογος Ηρακλείου 

Ο1 Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ
ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ
TOY MIX. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γο 
νέων και Κηιδεμόνων του 30ού 
.Δημοτικού ΣχολείΌμ ΗρίαΚλεί- 
ου στα πλαίσια αιμιλιών που ε 
γκαινίασε από φέτος, διοργανώ 
νει σήμερα Τετάρτηι ομιλία, 
στο Πνε,υματ,ιΝό Κέντρο1 του I. 
Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου στις 
6.30 μ.ιμ. Θια, μιλήσει ο παιδία 
τρος Και ειδικός Υγιειονολίόγιος 
κ. Χαρ. ΓΙαπαχαριλάο.υ με θέμα: 
«Ο» τροφές των κυλικείων».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά 
ικης καιτιέίθεισε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 εις μνήμην του πατέ 
ρα του Εμαν. όπως διατεθούν 
Γ) δρχ. 1000 υπέρ του Ορφανό 
τροφείου ΙΑιΚ ο Άγ. Μηνάς 
2) δριχ. 1000 υπέρ της στέγης 
ο Καλός Σαμαρετίης
—. Η κ. Αικατ. Αντ. Δουλγερά 
ικη κατέθε,σκ στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Αντωνίου αντί εννεα 
μήνου μνημοσύνου όπως διατε 
θούν: 1) δρχ. 3030 υπέρ του 
Φ.Τ. Αγ. Γεωργίου Πόρου 2) 
δριχ. 2000' υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου 'Αγ. Ιωάννης ο Ελε: 
ήμων
— Η κ. Άννα Παπαδοπούλου 
κατέθεσε στα. γραφεί αμας δρχ 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Πρόδρομου όπως διατεθούν 
1) δρχ. 5000 υπέρ, του Πτωχό 
κομείου Ηραικλείου 2) δρχ. 
5000 υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων. 

(BEKKjJ
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ΑΠΕΡΓΟΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ — 
Σε 24ωρη προειδοποιητική απερ 
γα κατέρχονται αύριο (σήμερα) 
οι έξι χιλιάδες ιατροί του ΙΚΑ με 
βασικά αιτήματα τους τη σωστή 
και ταχεία εφαρμογή του εθνι­
κού συστήματος υγείας τη βελτί 
ωση της περΊ.θάλψεως του ΙΚΑ. 
τη σωστή συμμετοχή τους στο 
ενιαίο μισθολόγιο, και την άιμεση 
μτσθολογική τακτοποίηση τους 
από 1-1-84, τη ρύθμιση του θέ 
ματος των επί συμβάσει έργου ι­
ατρών του ΙΚΑ κλπ.

ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Η ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΟΥ Κ. ΥΓΕΙΑΣ

ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ;

Καμμιά επίσημη πληροφορία 
δεν υπήρξε κ!αι χιθές για την 
τύχη του Κέντρου Υγείας Κα 
στελλίου.

Το μόνο, που έγινε' γνώστό 
είναι, ότι ενδεχόμενα εντός 
της εβδομάδάς, θα: γίνει σχετική 
ανακοίνωση, αλλά απ' ευθείας 
από το αρμόδιο Υπουργείο.

ΟΡΚΙΣΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

ΟΙ κ.κ. ΑΡΣΕΝΗΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Από την Προεδρία της Δημοκρα 
τίας εκδόθηκε η ακόλουθη ανα­
κοίνωση :

«Ενώπιον του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Καραμανλή και 
παρουσία του Πρωθυπουργού κ. 
Π'απανδρέου ώρκίστηικαν σήμερα 
το πρωί ως υπουργός Όικονομι 
κών ο κ. Γερ. Αρσένης και ως υ­
φυπουργός Οικονομικών ο κ. Δη 
μοσθ. Δημόσθενόπουλος. Μετά 
την ορκωμοσία ο κ. Καραμανλής 
είχε βραχεία συνεργασία με τον 
κ. Παπανδρέου.

Εξάλλου ο Πρόεδρος της Δήμο 
κρατίας δέχθηκε σήμερα σε απο 
χαιρετιστήρια επίσκεψη τον Γ.Γ. 
του Βορειοατλαντικού Συμφώ­
νου κ. Λουνς ο οποίος ως γνω­
στόν αποχωρεί της θέσεως του 
στο ΝΑΤΟ».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΡΙΟ
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
ίΚαραμανλής θα συνεργασθεί την 
Οέμπτη το πρωί στις 10,30, με 
τον Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέ 
ου, ανακοίνωσε σήμερα ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος κ. Μαρού- 
δας.

Ο κ. Μαρούδας πρόσθεσε ότι 
στις 12 το μεσημέρι της ίδιας μέ 
ρας θα συγκληθεί το. Υπουργικό 
Συμβούλιο υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ο Σύλλογος φυσικοθεραττευ 
τών Κρήτης δεν μιτορει να μεί 
νει αδιάφορος, στη κατασταση 
■που διαμόρφωσε το Υποκατοι 
στημα IjK.A Ηρακλείου, με τη 
-πρόσληψη δυο φυσικοβεραπευ 
τριών. Γι αυτό δηλώνει ότι θα 
προστατέψει το έννομο συμφέ 
ροι των μελών του.

Στη έκτακτη Γεν. Συνέλευση 
της 26)3)1984 αποφάσισε να 
καταγγείλει στη κοινή γνώμη 
«την κατα περίεργο τρόπο» με 
θοδευθείσα πρόσληψη από το 
ΙΚΑ Ηρακλείου, που αντιστρα- 
τεύεται την ίδια τηψ κυβερνητι 
κή πολιτική με το να προσλά 
βει δυο συναδέλφισσες για δή 
θεν έκτακτες ανάγκες με πρόσχη 
μα το νόμο 1057)80. Δεν είναι 
δυνατόν το 1984 να γίνονται δι 
ορισμοί από το παράθυρο. Δεν 
είναι δυνατόν ενώ στις προκυρή 
ξεις του υπ. Προεδρίας προβλέ 
πονται τρεις θέσεις φυσικοθερα 
πευτων στο ΙΚΑ Ηρακλείου, 
και τα αποτελέσματα αναμένο 
νται τον Μάιοστα τέλη Μαρτίου 
να προσλαμβάνονται Φυσικ)τές 
με πρόσχημα την ίδρυση φυσικό 
θεραπευτηρίου χωρίς καν προκύ 
ρηξη θέσεων.

Καταδικάζει επίσης δριμυτα 
τα την αντισυναδελφική ενέργεια 
των κ. Σταυρουλάκη Σοφία και 
κ. Περάκη Αλίκης, οι οποίες έ 
βαλαν το πολύ μικρό προσωπι 
κό τους συμφέρον φραγμό στα 
συλλογικά συμφέροντα του κλά 
δου. Γι αυτό και τους επέβαλε 
την ποινή της προσωρινής απο 
βολής (διαγραφής) από τον 
Σύλλογο για ένα έτος.

Τέλος ελπίζομε πως οι αρμό 
διοι θα μας απαντήσουν γιατί 
η διαδικασία πρόσληψις ήταν 
τόσο συνοπτική. Γιατί δεν έγι 
νε κανονική προκύρηξη στον τυ 
πο και τοιχοκόληση στο Υποκ. 
ΙΚΑ Ηοακλείου για να το πλη 
ροφορηθουν όλοι οι ενδιαφερόμε 
ναι.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ Σ.Φ.Κ.

ΣΕ ΙΣΟΤΙΜΟ ΔΙΑΛΟΓΟ

θά ουζητηθοϋν δί π τά θέματα
μέ τόν "Αμερικανό ύπουμμό "Αμυνας

ΦΘΑΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 

«Η ελληνική πλευρά είναι έτοιμη 
να συζητήσει όλα τα θέματα που 
ιμπορεί να τεθούν κατά τις συναν 
τήσεις του Πρωθυπουργού κ. Πα. 
πανδρέου, με τον Αμερικανό υ- 
πουργό Αμύνης κ. Κάσπαρ Όυόι- 
γμπέργκερ» δήλωσε σήμερα ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Μα- 
ρούδας.

Ο κ. Μαρούδας πρόσθεσε ότι 
η Ελλάδα θα θέσει το θέ|τα της α 
ποκατάστασης της αναλογίας 7 
προς 10 στην παρεχόμενη προς 
την Ελλάδα και την Τουρκία Αμει 
ρικσνική βοήθεια, ποιοτικό, ποσο 
τικά και σε ό,τι αφορά τους ό­
ρους παροχής της, ο εκπρόσω­
πος δήλωσε επίσης ότι στις συ­
ζητήσεις «δεν υπάρχει αντζέντα» 
αλλά πιστεύεται ότι θα συζητη 
θεϊ το θέμα που δημιουργεϊται 
από την μη συμιμετοχή των Ελ-· 
ληνικών Ενόπλων Δυνάμεων σε 
ΝατοΈκές ασκήσεις στο Αιγαίο, 
καθώς και τα: θέματα:

— Της μη συμπερίληψης της 
Λήμνου στο σχεδιασμό των α­
σκήσεων.

— Της ίδρυσης του Στρατηγεί 
ου της Λάρισας σε συνδυασμό 
με τον καθορισμό των ορίων επι 
χειρησιακού ελέγχου στο Αιγαίο.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος α 
παντώντας σε ερώτηση αν το Κυ 
οριακό θα αποτελέσει αντικείμε­
νο των Ελληνοσμερικανικών συνο 
μιλιών, διευκρίνηοε ότι «αν θα 
συζητηθεί το πρόβλημα, αυτό θα 
γίνει υπό το πρίσμα των αποφά 
σεων του Κογκρέσο ου για την 
παροχή βοήθειας προς την Τουρ

Διεθνής επιτροπή άποφαίνεται:

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΝΟΜΙΚΑ TOW 
ΓΙΑ ΤΟ ΨΕΥΑΟΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Η Τουρκία είναι νομικά υπεύθυνη 
για την μονομερή ανακήρυξη α­
νεξαρτησίας, εφ' όσον έγινε στο 
τμήμα της Κύπρου που καπέχεται 
από τις ένοπλες δυνάμεις της, υ­
πογραμμίζει σε απόφασή της για 
το Κυπριακό η ειδική επιτροπή 
του διεθνούς νομικού συνεδρίου 
για το Κυπριακό, η οποία συνήλ 
θε στις 24—25 Μαρτίου στην Γε 
νεύη με συμμετοχή εξεχοντων νο 
<μ;κών διεθνολόγων.

Στην απόφαση της η ειδική ε­
πιτροπή καταδικάζει την τουρκι 
ική στρατιωτική επέμβαση καί κα 
τοχή τμήματος της Κύπρου από 
την Τουρκία και σχετικά με την 
ανακήρυξη χωριστού τουρκοκυ 
πριακού ψευδοκράτους, τονίζει ό 
τι:

1. «Η μονομερής ανακήρυξη α 
νεξαρτησϊας παραβιάζει την συν 
θήκη του 1960 αναφορικά με την 
εγκαθίδρυση της Κυπριακής Δη- 
μοκ.ραιτίας καθώς και την συνθή 
κη εγγυήσεως του 1960.

2. «Έγινε κατά παράβαση του 
καταστατικού χάρτου των Ην. 
Εθνών και μιας σειράς ψήφισμά 
των γιο την Κύπρο που υιοθέτη 
θηικαν από το Συμβ. Ασφ. κσι 
την Γεν. Συνέλευση των Ην. Ε­
θνών και παραβιάζει τις αρχές 
του διεθνούς δικιαιου.

3. «Λεν είναι δυναίτόν ναι δι 
καιολογηιθεί νομικά! .μ® οποίοδήι 
ποιτιε λόγο. Ισσδυναιμεί με μια 
ναμιικά άικιυρη· εξ. υίΛάρχής πιρώ 
ξη, αιποίσιχίσεωις τμήιματος της 
Κιυπιριοκής Δημοκρατίας και 
ουισια'στι.κώ ακοτελεί νέα; μορ­
φή της σενεχιζαμένης επιδρο­
μής της Τουρκίας εναντίον της 
Κύπίρου.

Τέλος η ετιτροπή τονίζει ό,τι. 
όλα τα κράτη και διεθνείς οργα 

ΔΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΑΝΔΡΟΓΕΩ 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΤΗΛ.: 288-758
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

2 Απριλίου 1984

Η 

ΑΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
(πρώην Κατ)μα Καβουκλή)

Σας προσκαλεί 
ara εγκαίνιά της

ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

κία και σε συνδυασμό με τις σχε 
τικές εκθέσεις της κυβέρνησης Ρή 
γκαν — προς το. Καγκρέσοο — 
για το αν υπήρξε ή όχι πρόοδος 
στο πρόβλημα».

Καταλήγοντας ο εκπρόσωπος 
δήλωσε ότι «οι θέσεις μας όπως 
έχουν κατ' επανάληψη διακηρυ­
χθεί, είναι γνωστές. Δεν παρα­
γνωρίζουμε το γεγονός ότι οι Η 
ΠΑ είναι μεγάλη, δύναμη. Αλλά 
η Ελλάδα έχει τις δικές, της θέσεις 
που περιλαμβάνονται στο κυβερ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 27 (ΑΠΕ)—
Με συζήτηση Θεμάτων πολιτι 

κής συνεργασίας άρχισε το πρω 
ι στις Βρυξέλλες το έκτακτο 
συμβούλιο υπουργών εξωτερικών 
της κοινότητας.

Ο υφυπουργός εξωτερικών, α 
ρμόδιος για θέματα της ΕΟΚ 
Θεόδωρος Πάγκαλος μ λωντας 
κατά τη μεσημβρινή διακοπή 
στους Ελληνες δημοσιογράφους 
υπογράμμισε ότι εγκριθηκε το 
κείιμενο για την Κύπρο, όπως 
ακριβώς είχε δατυπωθει στην 
διάσκεψη κορυφής της Αθήνας 
αλλά δεν είχε δημοΟιευθει τότε, 
επειδή δεν είχε εκδοδει κοινό α 
νακοινωθ'έν.

ΐ'ΐσμυι έχουν τις π'ιο κάτω, ελά 
χνστες υποχρεώσεις.

α. Να μην .αναγνωρίσουν με 
οποιοδιήποΐε τρόπο άιμεσαι ή ήμ 
μεσά το παράνομο καθεστώς 
ώτην περιοχή1 της Κύπρου, που 
κώιιέχεται από τις ένοπλός δυνα 
,μεις 'της Τουρκίας.

β. Να μην επιτρέπουν την ει 
σογωγή οποιωνδήποτε βμπορευ 
μάτ'ων πιροερχαμένωιν από οποί 
οδήποτε μέρος της Κύπρου1, ε 
κτός αν αυιτά είναι δεόντως πι 
στοποιημέΐ'α από. τις νόμιμες α 
ρχές της κυιβερνήσεως της Δη 
μοκρατίίας της Κύπρου.

γ. Να μη διευκολύνουν με ο 
ποιοδήποτε τρόπο, άμε,σα ή έμ 
μέσα την λειτουργία ή διαίτήιρη; 
ση του παρανόμου καίθεΐστώτος»

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ
ΡΥΘΜΙΣΗ
ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΤΩΝ ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕί)—
Δεν πρόκειται να υπάρξει νο 

μοθεΐτική ρύθμιση για την τα- 
κταποίηιση τών ανυπότακίτον ε 
ξωτερικού.

Τη] δήλωση: α.υτή έίκανε ο α. 
ναπληρωίτής υπουιριγός Εθνικής 
Άμ,υνας κ. Δροσογιάννης.

Ο αναπληρωτής υπουργός εί 
πε όπι το 1983 οι ανυπότακίτοτ 
ήσαν 134 έναν'τι 384 το 1980 
και 891 το 1.975.

Ο κ. Δροσογιάννης είπε ακό 
μη; ότι ο. αριβυός των ανυπότα 
κτων λιγοστεύει λόγω του ότι 
όλο και περισίσότεροι το παίρ­
νουν απόφαση άτι δεν πρόΚέι 
ται νία τους χαρισθεί η) θητΕΰα 
και έρχονται να υπηρετήσουν. 

νήτικό πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ. 
Θα γίνει ισότιμος διάλογος».

Στο μεταξύ καθσρίστηκιε ότι 
το Σάββατο το ποωί στις 10,30 
ο· Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Καραμανλής θα δεχθεί τον Αμερι 
κανό υπουργό κ. Κασπαρ Ουάιν- 
μπέργκερ και αργότερα ο· Αμερι­
κανός επίσημος θα μεταβεί στο 
Πεντάγωνο.

Ο κ. Ουάιγμπεργκερ φθάνει 
στι,ν Αθήνα το μεσημέρι της Πα 
ρασκευής και λίγο αργότερα θα 
γίνει δεκτός από τον Πρώθυπουρ 
γό κ. Παπανδρέου, ο οποίος θα 
του παραθέσει νεύμα στο Μέγα­
ρο Μαξϊμου.

Το απόγευμα: της Παρασκευής 
ο Έλληνας Πρωθυπουργός θσ 
έχει πμίωρη συνομιλία με τον κ. 
Ουάινμπεργκερ και αμέσως μετά 
θσ πραγματοποιηθεί σύσκεψη, 
στην οποία εκτός των κ.κ. Πα­
πανδρέου και Ουάινμπέργικερ θα 
συμμετέχουν από ελληνικής πλευ 
ράς θ' υπουργός Αναπληρωτής Ε- 
θνιικής Αμύνης κ. Δροσογιάννης, 
ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κα 
ψής, ο διευθυντής του Διπλωμα­
τικού Γραφείου του Πρώθυπουρ

μ«1 &ν«ίΑογολ

ΤΟ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ
Ο ΥΠΑΙΝιΙΓΜΟΣ ΜΟΥ στο 

χθεσινό σχόλιο ότι για, την α 
ταρΰδε.χτη κοτύσταση στο ύπαι 
ίίρκν και την πλησμονή; της «κα 
βαρσίας ιδίως στα. ρείθρισ των 
δρόμων το υΕθνικού και του ε 
παρχιιώκού δικτύου ευθύνβται κι 
ένα, μέμυα &παι«λούχ«>\’, οφείλε 
ται σε καταγγελία σοβαρού Η 
ρακλειιότη. που έχει το εξοχικό 
του ανατολικά του Ηρακλείου. 
Πολλοί, αντί να .μαζεύουν να 
καίνα ή; ναι σκεπάζουν σε λάκ- 
Κόύς τα σκουπίδια, που είναι 
φυσικό να έχουν, τα μαζεύουν 
στις ειδικές σακκούλες των α 
πορριμιμάτων, τα παίρνουν μα 
ζί τους όταν φύγουν για την 
πόλη στο αυτοκίνητό τους και 
στην κατάλληλη, ευκαιρία κατά 
την διαδρομή, τα εκσφενδονί­
ζουν ή κόβουν, κάπως και τα α 
παθέτουν στην άκρη του δρό 
μου!

ΕΤΣΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ η καθα 
ριότητά στην εξοχή, με αυτή; 
'τη- συνείδηση και την αγωγή 
συμπέριφέρετίαι μια μεγάλη —< 
κάτά τον αξιόπιστο σιμπολί 
τηι— μερίδα, επαυλυύχων της κα 
λής και της κακής ώρας. Και 
να σίκεφθείΐ κανείς ότι ορισμένα! 
ζώα είναι πολύ πιο πολιτισμένα 
και απείρως καθαρότερα, αφού 
τα λύιμμιατα και τα περιτώματά 
τους τα σκεπάζουν σκάβοντας 
με τα νύχια τους το χώιμα, γι« 
να μη, μολύνουν το φυσικό π:ε 
ριβάλλον...

★
(ΔΙΑΒΑΣΑ στον τύπο για 

νέα δρομολόγια και προεκτά­
σεις της Ολυμπιακής Αεροπορί 
ας σε γρααμιές μέσα κι εκτός 
Ευρώπης, που και συνάλλαγμα 
θα φέρει και το μονοπώλιο 
των ξένων εταιρειών θ' αφαιρέ 
σει. Πώς να: λειτουργήσουν ό­
μως σςοστά οι νέες αυτές γραιμ 
μές και ναι πραγματοποιηθούν 
Τα φιλόδοξα σχέδια ό'ταν οι α 
περγίες ενδημούν στήν Ολυ­
μπιακή και κόβουν τα. φτερά 
της; Και αντί να ,πατούν και 
να εκτελούν με ακρίβέια όπως 
απαιτεί το λειτούργημά της τα 
δρομολόγια τ' αεροπλάνα της 
βρίσκονται τις περισσότερες μέ 
ρες προσγειωμένα παρά στον α 
ύρα; Μήπως υπάρχει κάτι σά­
πιο στο βασίλειο της Δανιιμαρ 
κίας;

Α
(ΕΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ περά 

σει έξη 'μήνες αφότου στίρώΟη 
κε με τσιμέντο κι ευπρεπίστηκε 
και δενδροφιύτεύτηκ® μάλιστα 
ιμ® λεμονάδένδρά στο πλάτωμά 
της η οδός Αγίων Δέκα και ό 
μώς αναισίκάιπτεται για; τρίτηι φο 
ρά. Ένα συνεργείο—δεν ξέρω 
πονάς υπηρεσίας— έβγανε όρυ 
γμα στο σημείο ακριβώς που. 
το είχαν σκάψει και την άλλή 
φορά. Δεν ξέρω πώς όταν πέρα 
σα και το είδα, μου ήρθε στο· 
νούίη δεύτερη Εγχείρηση' που 
Κάνουν οι γιατροί στον άρρω­
στο. Οχι γιατί απέτυχε η πρώ 
τη, αλλά γιατί ξειχάσανε κά­
ποιοι χειρουργικό εργαλείο και 
το κλείσαινε με ,το ράψιιμοι της 
τομής. Μ’ε αποτέλεσμα να- οδη 
γούνται από τους παθόντες — 
και παραλίγο ταφέντες—■ πελά 
τες των στο δικαστήριο.

★
ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ να γίνει κι ε 

®ώ το ίδιο γιοι όσους μηχανι­
κούς, εργολάβους ή Οργανι­
σμούς ξεχνούνε να κάμουν τα 

γού κ. Μαχαιρίτσας. ο Πρέσβυς 
κ. Ζΐππος και ο σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού για αμυντικά θέ 
ματα Ταξίαρχος εν αποστρατεία 
κ. Ανδοικος. tij

Από την Αμερικανική πλευρά 
θα λάβουν μέρας ο Αμερικανός 
Πρέσβυς κ. Στέρνς, οι υφυπουρ 
γοί Αμύνης κ.κ. Πέρλ και Μπερτς, 
σ σύμβουλος του κ. Ουάινμπεργ- 
κερ κ. Λάουντερ. Το βράδυ της 
ίδιας μέρας θα παρατεθεί στην Α 
μερικανική Πρεσβεία γεύμα, προς 
τιμή ταυ Αμερικανού υπουργού 
Αμύνης, από τον Πρέσβυ κ. 
Στέρνς.

Ο κ. ΛΟΥΝΣ
Στο μεταξύ σήμερα το πρωί 

στις 10,30 ο απερχόμενος Γ.Γ. 
του ΝΑΤΟ κ. Λουνς έγινε δεκτός 
από τον Πρόεδρο της Δημοκρατί 
ας κ. Καραμανλή ενώ νωρίτερα εί 
χιε ενός τετάρτου εθιμοτυπική συ 
νάντηση με τον Πρωθυπουργό 
κ. Παπανδρέου.

Το μεσημέρι ο κ. Λουνς συναν 
τήθηκε με τον υφυπουργό Εξωτε 
ρικών κ. Καψή. Ο Γεν. Γραμματέ 
ας του ΝΑΤΟ αναχωρεί το από­

γευμα για την Ρώμη.

'έργα τους όταν κατασκευάζον 
■ται και το θυμούντιη όταν τά 
λειώσει ένας δρόμος; Πολλά 
ιθα θα είχε να κερδίσει και ηι 
πόλη, και η, σοβαρό'τηιται των Ορ 

' γανισμιϋν η, οποία φαίνεται ότι 
πάσχει σοβαρά και μας υποχρά 
ώνκι να συμπάσχωμε άν-ευ λό 
γου κι εμείς....

★
ΠΡΟΧΘΕΣ του Ευαγγελι­

σμού κάποιος από τους πολ­
λούς Βαγγέληδες έκαμε κάποια 
γιορτή κοινή, με τη, γυναίκα 
του γιατί Ευαγγελία κι αυτή^ 
Ξέρετε, όταν συμπέσει κάτι τε 
τοιό, τα πράγματα ευκολύνον 
ται γιατί μ’ ένα έξοδο· βγάζουν 
τις κοινοινικές τους υποχρεώ­
σεις. Το μόνο μειονέκτημα ει 
ναι ότι λιγοστεύουν τα...δώρα. 
Γιατί μ' ένα έξοδο ξείυι'ποχρεώ 
νονται και οι φίλοι. Ας είναι.

★
ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΦΥΣΙΚΑ, είχε α 

πό μέρες ε(τοι μαστέ ί, τα γλυκά, 
ισπιτικά και αγοραστά καλά'δια 
λεγμένα,’ το περιβάλλον εορίταπ 
στ κό, και φυσικά ένας μπου 
φές φορτωμένος με όλα τα κα 
λά τού Θεού. Λίγο προτΙού έιρ 
θουν οι φίλοι για ευχές, λέει ε 
κείνος.

—Βαγγελίώ, θα έρθει ο τάδε 
να υας ειυχηιθεί μόνο κύίτταξε 
να είσαι διαχυ-τική. μαζί του.

—Δηλαδή;
—Πρόσχαρη, και να τον πε 

ριποιη,θείς ιδιαιτέρως.
—Να του κάνω τα γλυκά μά 

τια δηλαδή;
—Όχι δα και τα γλυκά, μα 

ούτε και τα πικρά, καταλαβαί­
νεις....

—Και γιατί όλ' αύτά; Εγώ 
δεν ξέρω να έχωιμε ιδιαίτερα 
στενές σχέσεις.

—(Ναι, αλλά τού 'χω κάποια 
'υποχρέωση γιατί με βοήθησε· 
να πάρω μια μεγάληι δουλειά.

—Και θέλεις να την ξεπληρώ 
σω εγώ μόνο μ' ένα χαμόγελο 
ή πρέπει και με τίποτί' άλλο; 
του είπε: διηχιτικά εκείνη. 
Χτύπησε το κουδούνι της πρώ 
Της επίσκεψης και ο διάλογος 
διεΚόπη. Τί έγινε παραπέρα 
δεν ξέρω.

★
ΤΟ ΠΕΡ ΙΣΤΑΤΙΚΟ όμως αυ 

τό μου θυμίζει κάτι ανάλογο 
που συνέβη πέρυσι στον Π:ρό:Β 
δρο της Ιταλικής Δημοκρατίας 
Μπιερτίνι. ΕΚρόκέΐτα να φτάσει 
ο Πρόεδρος Ρήγκαν στην Ρώμη 
και ο Ιταλός συνάδελφός του 
πήγε λίγα λεπτά νωρίτερα στο 
αεροδρόμιο να τον υποίδέχθεϊ. 
Έβρεχε καταρρακτωδώς όμως 
και για να μη. βρέξει το παντε 
λόνι του το δίπλωσε από το κά 
τω μέρος. Μόλις προσγειώθηκε 
τα Προεδρικό αεροπλάνο έτρε 
ξά κι ο Μπερτίνι να υποδεχτεί 

.τον επίισηιμο ξένο, αλλά ο υ 
πουργός Οικονομικών που τον 
συνόδευε του είπε βιαστικά.

—Κύριε Πρόεδρε, κατεβάστε 
ΎΟήγαρα το παντελόνι σας! Κι 
εννοούσε το ρεβέρ φυσικά.’Εκεί 
νος όμως είτε γιαίτί δεν κατάλα 
βε, είτει γιαιτί ήθελε να κάμει 
πνεύμα, είπε:

—ιιΓιατί; Τόσα πολλά τους 
χρωστάμε;
Άά ίέφίτία,ξε μ|έχρι.'..παντΐε)3όνι 
και η περιποίηση του επισκέπτη· 
uoo1 περίμονε ο (τύζυγος της κο 
ρίας Ευαγγελίας δεν ξέρω. Η 
ειυγένεια πάντως, όπως και να 
το κάνωιμε...υποχρεώνει...

Κωστής Φραγκούλης

« · «· -
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 

σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και γιου

Δημητρη Μπανασάκη
Η σύζυγος: Ρένα Μπαναοάκη. 
Οικογένεια: ιερέα θεοδώρου Μπα 
νασάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΠΟΡΙΑ
Φ)Λ>σντανς
ΑΠΟΛΛΩΝ
Διαστροφές σε στρατόπεδο 
σαδιστών
ΝΕΟΕ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εντιμότατοι φίλοι μου No 2
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τΐ κάνω τα βράδυα
(ο ανσιχτομάτης)

ΟΡΦΕΑΣ
Οι εροστές του Αιγαίου ·
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κτηνάνθρωποι
ΣΙΝΒ NTPA IHIN
Οι εραστές του Αιγαίου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —

MWWNI0 ΤΗΙ θΙΗ!

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν:

<α) Στα έργα του Ναού
— Κ. Μιχαήλ ΜΟυντράκη δρχ. 

3000 εις μνήμην της συζύγου του 
Μαρίας.

— κ. Αρτεμησία ΣΤάύράίΚή, 
δρχ. 1000

— κ. Διονυσία Γαλενιανού δρχ 
2000 εις μνήμην του αδελφού της 
Ιωάννΰυ

— κ. Ελένη Τσατσά’κη δρχ.
6.000 '

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— κ. Νικόλαο Παπαδογιάννη, 

δρχ. 1000 εις μνήμην Μαρίας Κυ 
ρια·κογλου.

τ- κ. Φωτεινή Σαρίκη δρχ. 
2000

— κ. Νικόλαο Παρλαμά δρχ. 
1000

— κ. Μαρία Βουμιβουλόκη δρχ 
1000 εις μνήμην Λέλάς Μαλαγαρ 
δή

— κ. Εμμανουήλ Πετράκη δρχ 
3000

—- κ. Κατίνα Μανδελενάκη δρχ 
1000 εις μνήμην Φωτεινής Μανδε 
λενάικη.

— κ. Δημήτριο Βελεγρά*η δρχ. 
1000 ίις μνήμην Φωτεινής ΙΜανδε 
λενάκη.

Υ) Στα Ταμεία Αγάπης
— κ. Νικηφόρο Διακάκη δρχ. 

3000 εις μνήμην Μαρίας Παπαπε 
τρσπουλου.

— κ. Ειρήνη Φσνισόδάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην των γονέων της 
Ιωάννου και Ευαγγελίας.

— κ. Πελαγία Δημητριάδη δρχ 
1000 εις μνήμην του συζύγου της 
Γεωργίου

— κ. Μανούσο και κ. Μάρω 
Κοπακάικη, δρχ. 5000 εις μνήμην 
της μητέρας τους Λέλας Μαλα- 
γσρδή.

Τετάρτη 28 Μαρτίου 1984
ΕΡΤ 1

5.40 Λούντβιχ
5.45 Ένα δώρο για το φίλο μου
6.05 Ο γιός της Σαχάρας
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο

• ΠΟΛΛΟΙ ήταν εκείνοι που. παρά την επιθυμία τους δεν παρακολούθησαν 
την μεγαλειώδη πράγματι παρέλαση που έγινε την Κυριακή στην πόλη μας. 
Κατ’ αρχήν υπήρχαν μερικοί που ξέχασαν να γυρίσουν μια ώρα μπροστά τα ρο 

λόγια τους ή άλλοι που νόμιζαν ότι η ώρα άλλαζε την νύκτα της Κυριακής 
προς την Δευτέρα. Έτσι έφτασαν με καθυστέρηση... μιάς ώρας και ενώ οι εκ­
δηλώσεις είχαν ήδη τελειώσει. Μετά ορισμένοι φοόήδηκαν τις καιρικές συνθή­
κες, αφού λίγες ώρες πριν την παρέλαση έδρεχε.

ΚΑΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΣ 
Χιι^ο*γός— 
OftovtUnpec

Δέχπαι Έβανς 13 
από 9—12 α.μ. 3.30—«.30 
και β*Ι συνβντβύζβι.
Τηλ. ιατρβίου: 22207* 
» οικίας: 234418

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή 

ριο του κ. Μ. Χανιωτάικη θα 
παραιμένκι κλειστά από 26-3-84 
έως 6-4-84 λόγω απουσίας του 
ιατρού.

;! ΝΙΚΟΛΑΟΣ ![

;! r. πετουςηι !;
J: Χιιρ. Ορθοπεδικός < [

I Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
> τεχάκη — Μονής Οδηγη- ; [ 
’ τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
’ 9—11 π.μ. καί 5—8,30 ]!
' μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας <[
I 241873.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΙ < 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ; 
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο του ! 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; 
νου 1, 1ος όροφος (πά- < 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ' 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ] 
νά από 8—11,30 π. μ. και < 
β—8,30 μ.μ. εκτός απο- } 
γεύματος Σαββάτου. 1' 
Τηλ. Ιατρείου 225890 ί

» Οίκίος 232478 <!

Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π. μ. και
*—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οίκίος 232478

WV^VW****·********^·***·****-

Ανοικτά όλο τΐο 24ωρο
Ψυλλάκη Μαρία Πλ. Κορνάρου 
Σ.Φ. Κουκουράκη —ιΝιφοροκού 
λου Λ. Καλοκαιρινοί?
Ανοιικτό απτό 08.00—τ22.00 
Στανμακάκη—I Ισπσόάκη Μ. Λ.
Χρυσοστόμου
Ανοικτά αππο 08.00—^20.00
Κούροι«τάκη Ακκ.. οδ. Έβανς 
Καρκανάκη Ευαγή. Λ. Θβρίσου 
Αιημβριόουσιρς και διανιικτερκυ 
ουσες κλινικός ΙΚΑ.
I ππτοκρά.τειο Παθ)κά
Γαληνός ΧειρΙκά
ΐΜποκράτειο Οριθήικά
ΐΛΠβκράτβισ Καρδίκά
ΙπποοκράπΝο Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νβυρίκά
Αγ. Ιαχλννης Οφθίκιά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωάν. Ριτσάτας Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Λ. ΑλατσαΗιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Nw. Ιατρίέκής οδ. Πυράνθου

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ηλίας Ψαρουδάκης του Α- 
δάμ και της Ευσέβιος το γένος 
Μεντζάκη που γεννήθηκε στις 
Γκαγκάλες και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Εύα Βασιλάκη του 
Αριστοτέλη και της Σοφίας το γέ 
νος Μακρομιχαλσικη που γεννήθη 
κε στο Πατοίδερο· και κατσιικιεί 
στο Πατοίδερο. πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σμπώκος Γεώργιος του Δη- 
μητρίου και της Μαρίας το γένος 
Σμπώκου που γεννήθηκε στο Ρέ 
θμμνο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Σακέλλαρίου Αρετή του Αν 
τωνίου και της Δήμητρας το γέ­
νος Ιατρού που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Βόλο πρόκειται να 
παντρευτούιν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ασσαριωτάκπς Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Αριόνδης το J 
γόνος Τσουκάκη που γεννήθηκε· 
στπν Γαρίπα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πιταρίδη Χρυσή 
του Εμμανουήλ και της Ευδοξίας 
το γένος Γρινιεζόκη που γεννήθη 
κε στον Δ γ. Γεώργιο Λασιθίου 
κα. κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκει 
ται να παντρευτούν και c γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

C Εμμανουήλ Σπυριδάκης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ- 
νός Βρέντζου που γεννήθηκε και 
κατο.'κεί στο Ηράκλειο και η Φα- 
νή Δομπάζη του Αθανασίου και 
της Ελένης, το γένος Μνντογλου 
που γεννήθηκε στο Βάλτο Ορε- 
στισδος και kotowkci στο Βάλτο 
Ορεστιαδος, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γόμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Τσικαλάς Ιωάννης του Γεωρ 
γιου και της Μαρίας το γένος Ρα 
σούλη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στις Σίσες Μυλοποτάμου και η 
Τσαφαντάκη Ασημίνα τσυ Ιωάν 
νου και της Ζαμπέτας το γένος 
Νικολάου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στα Καλέσσα.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΦΛΑΣ ΝΤΑΣ

Με τον Τζένιφερ Μπης
UUllllHlllllllllllHIIIHIIIIIIIIUIIIIIilllHIItlHIilllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIinillllllllllllllllinilll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Σίγουρα το πιό σκληρό θέαμα, έρωτα και σαδισμού
ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΑΔΙΣΤΩΝ

«ΚΡΟΝΟΣ»
', Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία γιο β’ εβδομάδά <
Γ η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς J
!; ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥ A
’. Κατάλληλο — Α’ Προβολή 1
' Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Νίκος Ρίζος <
<! ·ΙΙ||||ηΐΙΙΙΗΙΙΙΙΙΗΗΙΗΙΗΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐ:·ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ <

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
', Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205 <
<; Η παρέα της πλάκας επιστρέφει δριμύτερη
!; ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ ΦΙΛΟΙ MOY No 2
I' Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — με τον Ούγκο Τανιάτσι '!
;: UIIIIIIIIIIIUlUUIIIIIIIIItllllllllllllll^ll^l^U^l^lllllltlllllUIIIIIIIIIHIIIIIIIIIII^ <;

] > Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. <
;: ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ί;
< J Ελληνικό ; ’
< [ Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλ· ; >
:' HlllllllllllllllllilUIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIM ι ’

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
1 Ετοιμαστείτε για την τρομακτικότερη εμπειρία της ζωής σας ',
। Σίγουρα δεν θα ξέρετε πσύ νσ κρυφτείτε. ।

ΚΤΗΝΑΝΘΡΩΠΟΙ
J Με τον Ντη Γουάλας και Ρσμπερτ Χάτον ]'
' ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΠΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ^ !>

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ >

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ;!
> Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. <
! ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
; Ελληνικό ; ’
; Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α- Προβολής ,

JMMMMAMWWWWWMAAMANNAAAAMARMAAAARAMMWA

8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.30 ΛαΊ'κό πάρκο

ΤΟ.00 Το χρονικό του υπόκοσμου 
11.00 θέματα και βιβλία 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμιενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε χώρο
6.40 Η ζωή αύριο
6.55 ΣΤαρ Τρέκ
7.45 Κοντά στα σπορ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.05 Κοντά στα σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

ΤΟ.00 Οι ιερόσυλοι
Τ1.00 Ο άσσοζ των κατασκόπων 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 28-3-84
07. Τ5 Καλημέρα με τραγούδια 
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.4Θ Χρήσιμος οδηγός

για την Κρήτη 
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν 
10. 05 Το διήγημά μας 
10.30 Κρητικά τραγούδια 
11.05 Σελίδες Κρητικής

λογοτεχνίας
12.10 Συζητώντας μαζί σας 
13.05 Ματιές σΤον Κρητικό Τύπο 
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.35 Κρητικά και ΛαΊ κά

τραγούδια 
1'5.30 Μουσικό εξπρές 
16.00 Απογευματινό περισκόπιο

. «·ΗΜ»ι« “ΓίΑΤ^Ι«„
UlaRTHtl* · RKYWYHtl* 
4Λ«» Μγα<)ΗιΛΤΗ«

Οδός Λ&ππο 7

WaltTAMtHol TrnomtdaY 
, <ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΜ 

ΟΛΟ» H«AI«TOV Η 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ»

• ΟΠΩΣ προανάφβρα η παρέ 
λύση ήιταν ,και γυνιικά όλες οι 
είκιδηλώισεις μεγ«/.οπ(»:πείς. Τ« 
Σχολεία, οι Οδηγοί, οι Πρό­
σκοποι πέρασαν με άψογους 
σχηματισμούς από τον χώρο 
της παρέλασης. Ιδιαίτερα εντυ 
πωσιακο ήταν το πέρασμα το>ν 
στραταιμένων παιδιών της Πα 
τρίδας μας, στο «ετήσιο βλβμμα 
των οποίων διόκρινε κανείς ότι 
είναι πάντα αποφασισμένα να υ 
περασπιστούν, αν το καλέσουν 
οι στιγμές, την εδαφική αικβραι 
ότητα της χώρας μας. θα ση- 
μιειιώσω, όμως, και δΐΛ>...πα·ρα 
φωνίες: Αιπά «δικαιο/.ογηιτηι έλ 
λειψή συντονισμού την ώρ« 
•της επιμνημόσυνης όύηισης τα 
μεγάφωνα της πλατείας άρχι­
σαν να μεταδίδουν στην.,.διαιπα 
σών κάποιο τραγούδι. Αυτή ή 
ταν η, πρώτη παραφωνία. Η δεύ 
τερη: Απούσιασαν από την πα 
ρέλαση Φοιτητές του Πανεπι­
στημίου και Σπουδαστές του 
ΤΕΙ.

• ΔΕΙΝ ήταν λίγοι αυτοί 
που με ρώτησαν, τόσο κα 
τά την διάρκεια της παρόλα 
σης, όσο και μετά από ου 
τή, ακόμα δε και χθες, ποί 
οι βρισκόταν στην εξέδρα 
των επισήμων1 κατά την δι 
άρκεια της παρέλασης. Και 
η απορία τους περιοριζόταν 
σε μερικά, νομίζω, πρόσω 
π« γιατί δεν πιστεύω ότι υ 
πάρχουν Ηρακλειώτες που 
δεν γνωρίζουν τον Σειβ. Α 
ρχιεπίΐσκοπο, ή τον Υφυ­
πουργό κ. Ασλάνη, καθώς 
και τους περισσότερους από 
αυτούς που ήταν στην εξέ 
δρα. Εγο> πάντως έχω χρέ: 
ος να ικανοποιήσω την α 
πορία τους.

• ΣΤΗΝ εξέδρα, λοιπόν, των 
επισήμων ε'ιιχαν πάρει θέση ·—ό 
πως βλέπαμε από αριστερά προς 
τα δεξιά— ο Διοικητής Χωρο­
φυλακής Συνταγματάρχης κ.

Κωστουλύκης, οι. Βουλιευτές κ. 
,κ. Παπαστυφανάκηις, καί Π «πιο 
βυνικολάκης, ο Διευθυντής Ε­
σωτερικών της Νομαριχιας Ηρα 
κλείου κ„ Κακάβάς, ο Βουλευ­
τής κ. Δαριβιανάκης, ο Υφυπου 
,ργύς Συγκοινωνιών κ. Ασλά- 
νης, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος, ο Ανοκτερος 
Διοικητής Φρουράς Κρυκλεΐοη 
Τμξίαρχος κ. Γαλατάς, ο Δήμμ 
ρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης 
Κιιι ο Αντιπρόεδρος του Δημοτι 
κού Συμβουλίου Ηρακλείου κ. 
Μποτζώρης. Οι κ.κ. Κακαιβάς 
και Μποτζώρής κάθισαν στο χώ 
,ρ<> αυτό γιατί απαυσίυζαν, αντί 
στοιχα, ο Νομάρχης κ. Γεωρ- 
γιάόης και ο Πρόεδρός του Δη 
μοτικού Συμβουλίου κ. Κλήρο 
νομος.

• ΘΑ ήταν παράλειψη αν

δεν ανέφερα ότι για πρώτη 
φορά ίσως εφέτος υπήρχε 
απόλυτη τάξη στο χώρο γύ 
ρω από τους επίσημους. 
Για ό/ωυς είχαν οξασφαλι 
στεί καθίσματα και καθ’ έ 
νας ήξερε που είναι η θέ 
ση του.

• Κ ΑΙ το α νέκδοτο της στή 
λης:

Ένας κύριος μιας κάποιας 
ηλικίας, πηγαίνει στο γιατρό 
και του ζητά ένα φάρμακο που 
να τον κάνει να νοιώθει νεώτε । 
ρος. Ο γιατρός του έγραιψε ένα 
και του συνί:στη.σε να πάρει μια ! 
ορισμένη δόση. Εκείνος όμως 
πήρε διπλή δόση..
Το προ>ί που η γυναίκα του πή 
γε να τον ξυπνήσει αυτός είπε:

— Ζε σέ/.ω να πάω χολείο!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ:
Οι Νότιοι άνεμοι και ο ζ&- 

στός καιρός που επικράτησαν 
τις πρκίιτες ημέρες του Μάρτη 
ευνόησαν την πρώιμη βλάσωη 
ση της εληάς.

Στις πρώιμες περιοχές η νεα 
ρή βλάστηση, στην ποικιλία 
θρουμπολιά είναι περίπου 2—-3 
εκατοστά.

Ο καιρός είναι άστατος με 
μεγάλη πιθανότητα βροχής. Η 

βροχήν είναι ο κύριος συντελβ 
στής μετάδοσης της ασθένειας.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ:
Η καταπολέμηση του ΜυΚλο 

κόνιου είναι προ/ηπτική.
Οι ανοιξιάτικοι ψεκασμοί έ­

χουν σκοπό να προστατεύσουν 
τηιν καινούργια βλάστηση των 
άρρωστων δένδρων.

Καλύτερος χρόνος για την 
καταπολέμηση του κυκλοκόνιου 
είναι η περίοδος που το μήκος

της νέας βλάδίτήσης έχει φθά 
σει τα 2—3 εκατοστά.

Η ασθένεια προκαλεί σοβαρές 
ζημιές κυρίως στις υγρές χαμη 
λές περιοχές.

Η Κορωνέ'ικη. (ψιλοληά) 
πρακτικά δεν προσβάε.ζχται α 
πό το κυκλοκόνιο.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ:
Ψεκασμοί με Βορδιγάλειο πο 

λτό Ιο)ο δίδουν τα καλύτερα α 
πστελέσματα. Ικανοποιητικά επί 
σης αποτελέσμμτα δίδουν ψεκα 
σμοί με διάφορα χαλκούχα σικευ 
άσματα. Το φύλλωμα των δέν 
δρων πρέπει να βρέχεται καϋ.ά 
με το ψεικαστικό διάλυμα.

Χρησιμοποιείτε τα φάρμακα 
σύμφωνα μβ τις οδηγίες των 
ικατασκευαστών τους.

Ηράκλειο 27 Μαρτίου 1984 
Ο Δ)ντής Γεωργίας

Δη μ. Π λατάκης
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 

Μ αν. Κοζυράκης

Ή πνευιζατική
επαφή

τών συζύγων

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ
Οδός Κορωναίου 25 

Παραπλεύρως Αγ. Τίτου και όπισθεν 
Εθνικής Τραπέζης

Τηλ. 243469 - 224480 - 224918
Εγγραφές καθημερινά από 4—9 μ.μ. 

Τμήματα για όλες τις ηλικίες.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ χα Γ. ΛΙΑΝΔΡΑΚΗ
θανάύισα κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 10 π.μ. από 
την οιικία μας οδός Κουρμούλιΐδων. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά.
Τα αδέλφια της: Αθηνά χα Γ. Φουντουλσκη, Ειρήνη χα Στ. 
Φουντουλάκη, Χρυσούλα χα Ν. Φουντουλάκη, Ελευθέριος 
και Ειρήνη Φουντουλάκη, Στέφανος και Τζανέτ Φουντουλά 
κη, Γεωργία και Κώστας Πετράκης.
Οι ανεψιοί.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημιένο μας γιό, αδελφό, εγγσνό και ανεψιό

ΧΑΡΙΤΟ 1. ΝΙΑΡΚΑΤΑΤΟ
Ετών 24

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 28-3-84 στις 11 π.μ. (οικία: χωρίο 
Γάζι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του 
Αγ. Νικολάου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Μαρκατάτσυ.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ρούλα Μαρκατάτσυ
Οι παππούδες: Χαρίτος και Ευσεβία ΜαρκατάΓΓου.
Οι θείοι: Γιώργος και Αγγελική Μαρκατάτου. Παντελής και 
Τούλα Μαρκατάτου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΣΤΕΦΑΝΟ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
Ιατρό

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 28 Μάρτη 1984 
και ώρα 10 π.μ. από το σπίτι μας Αβέρωφ 1. Η νεκρώσι μος 
ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησίια του Αγ. Τίτον. Και πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυριεθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κλειώ Χιελιδώνη.
Τα αδέλφια: Πολυξένη Χελιδώνη, Αικατερίνη Παπαδόκη, 
Γιώργος και Άννα Κασιμάτη. Σπύρος και Ισμίνη Σταρίδα, 
Στέλλα Ορφανού, Ιωάννης Χελιδώνης. Μαρίκαχα Μαμαλάκη. 
Τα εγγόνια: Στέφανος - Μερόπη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΕΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ VIDEO CLUB 
από το νέο VIDEO CLUB 

TOY VIDEO MARKET

VIDEO MARKET
Πάντα πρώτοι στην εικόνα και στον Ήχο 

VIDEO MARKET ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ 
Λ. Δ .Μποφώρ 22 (έναντι Φυτάκι — Τηλ. 280039

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ 
ΡΕΟΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΟΕΣΙΣ 
ΤΗΛ.: 0831/24.539

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΜίΓΑ ειςαγομενων ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ;
Ο <

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτο

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας; ;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ- ; 
τερες φίρμες. !

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια ! 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γέρμα- ! 
νιας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ- ; 
γαρίας). ;

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση ; 
με την καλή λειτουργία της μπατάρίας σας. !

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ !
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ ;

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 )
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;

I
 ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ;

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου ;

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000 <

όλα πληρωμένα. <

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ: ;

(
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ <

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
,; Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 <

> :
■ Τηλ. 224-734 — 241-240 <;

; Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΕΙΝΑΙ κι οι δυο νέοι. Κατά 
γονται κι οι δυο από φτωχές 
οικογένειες. Εργάζονται κι οι 
δυό, εκείνος σαν τεχνίτης, εκεί 
νη σαν υπάλληλος γραφείου. 
Γνωρίστηκαν πριν από . ίγα χρό 
νια, αγαπήθηκαν και παντρεύ 
τηκαν. Δυο χρόνια μετά το γά 
μο τους απόκτησαν ένα παιδί 
που το λατρεύουν. Είναι κι οι 
δυο στοργικοί, τίμιοι, εργατι 
κοί, Κι αγαπημένοι. Αλλά...

Υπάρχει ένα «αλλά», που το 
βρίσκουμε σε πολυαρι&μα ζευγά 
ρια της εποχής μας. Γιατι 
στην εποχή μας ο γάμος δεν εί 
ναι μια απλή συναλλαγή. Κοιι 
το «αλλά» βρίσκεται στο γεγρ 
νός ότι δεν υπάρχει καιμιά δυ 
νατότητα διαλόγου μεταξύ αυ 
τών των αγαπημένων συζύγων. 
Γιατί εκείνος ύστερα από τη 
στοιχειώδη εκπαίδευση δεν μπό 
ρεσε ή δε θέλησε να ενδιαφερθει 
για τα γράμματα κι έμαθε μια 
τέχνη, για νοι μπορέσει να επί 
ζήσει. Εκείνη προχώρησε λίγο 
περισσότερο. Τελείωσε το γυ 
ιμνάσιο κι εξασφάλισε μια θέση 
σ ένα γραφείο.
Αλλωστε σε πολλά ζευγάρια, 
βρίσκουμε το αντίθετο.

Δεν είναι μόνο αυτό. Εκείνη 

(ή εκείνος) εξακολούθησε να δι 
αβάζει σοβοιρα μορφωτικά βιβλί 
α ή περιοδικά φθάνοντας σ ένα 
αρκετά υψηλό πνευματικό επίπε 
δο. Εκείνος (ή εκείνη), όταν 
διαβάζει προτιμάει να σκοτώνει 
απλώς την ώρα με ελαφοά μυ 
θιστορήμοιτα, που δεν κουράζουν 
το μυαλό δεν πλουτίζουν τις 
γνώσεις και δεν προβληματίζουν 
’Ετσι η πνευματική απόσταση 
μεταξύ των δυο συζύγων αυξή 
βήκε. Κι έτσι δημιουργήθηκε έ 
να σοβαρό πρόβλημα.

Το πρόβλημά τους είναι η α 
πουσία πνευματικών ανταλλα 
γων η απουσία διαλόγου μετά 
ξύ tour. Στα μεγάλα προβλήμια 
τα της εποχής μας (πολιτικά, 
θρησκευτικά, οικονομικά ή κοι 
νωνικά) δεν συμφωνούν ποτέ. 
Και όπως είναι φυσικό, αυτή η 
ασυμφωνία προεκτείνεται και σε 
άλλους τομείς. Ακόμα και στις 
στενες ερωτικές σχέσεις τους, υ 
πάρχουν μεταξύ τους περιπλο 
κές. Τουλάχιστον αυτό θέλει να 
πιστεύει ο σύζυγος (ή η σύζυ 
γος), που δεν είχε ποτέ και 
δεν έχει πνευματικά ενδιαφέρο 
νάα. Αλλά πως αντιμετώπιζε 
ται αυτό το πρόβλημα;

0 σύζυγος, που δεν χει πνευ 
μοπικά πολιτικά ή κοινωνικά ε 
νδιαφέροντα είναι πολύ πιθανό

να φοβάται τις περιπλοκές. 
Μπροστά σε μια σύζυγο με υ 
ψηλότερο πνευματικό επίπεδο 
προτιμά τη σιωπή, γιατί όπως 
πιστεύει του εγγυάται την α­
ρμόνια. Αν μιλήσει,, μπορεί να 
πει κάτι που θα τον μειώσει ή 
θα προσβάλει τη συζυγό του. 
Αυτό τουλάχιστον πιστεύει και 
αρνειται τις συζητήσεις πάνω 
σε καυτά θέυατα για να απο 
φύγει τις γκάφες, τις διαφωνί 
ες και τις προστριβές.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι 
καθώς το πνευματικό του επίπε 
δο έμεινε χαμηλό, 5εν έχει ε 
μπιστοσυνη στον εαυτό του και 
συνέχεται από ένα αίσθημα κα 
νωτερότητας Ή αισθάνεται ότι 
συνθλίβεται από την πνευματί 
κή υπεροχή της συζύγου του. Ε 
κείνος είναι ένας σχεδόν αγράμ 
ματος τεχνίτης. Εκείνη προχώ 
ρήσε πολύ περισσότερο στις 
σπουδές της, μορφώθηκε πολύ 
περισσότερο. Εκείνη εργάζεται 
σε γραφείο και διαβάζει σοβαρά 
μορφωτικά βιβλία. Εκείνη είναι 
ικανή ν αντιμετωπίζει ένα πρό 
βλήμα, ενω εκείνος δεν έμαθε να 
εκφράζει τις ιδέες του, με τρό 
πο που θα μπορούσε να την 1 
κανοποιήσει. Ετσι κινδυνεύει 
να την απογοητεύσει με τα λό 
για του. Τουλάχιστον. ro πι 
στεύει ή τοαισθάνεται αόριστα. 
Οπωσδήποτε, το φοβάται.

Αυτός ο φόβος είναι πιθανό 
να παίρνει σοβαρές διαστάσεις 
και προεκτάσεις και να τον 
κάνει διακριτικότερο στην έκ­
φραση της ερωτικής επιθυμίας 
του. Οπωσδήποτε αυτό είναι έ 
να θέμα που χρειάζεται να εξα 
κριβωθεί, να μελετηθεί κσι ν 
αναλυθεί από το άμεσα ενδιαφε 
ρόμενο πρόσωπο, δηλαδή τη συ 
ζυγό. Ωστόσο 'μπορούμε να που 
με ότι το πρόβλημα είναι όμοιο 
μ αυτό που μπλοκάρει ένα δειλό 
άντρα, μπροστά σε μια δυναιμι 
κή γυναίκα σίγουρη για τον ε 
αυτό της.

Οπωσδήποτε όταν πρόκειται 
για τη σταθερότητα της συζυγι 
κης σχέσηζ, αυτό το πρόβλημα 
δεν μπορεί να μείνει άλυτο. 
Φυσικά η λύση του βρίσκεται 
στα χέρια εκείνου από τους συ 
ζΰγους, που υπερέχει πνευματί 
κά από τον άλλο. Κι αυτό που 
έχει να κάνει είναι να βοηθήσει 
τον άλλο ν αποκτήσει πνευματί 
κά ενδιαφέροντα χωρίς να δεί 
χνει ποτέ την πνευματική ύπερο 
χή του. Ολα επιτυγχάνονται, 
με καλή θέληση και υπομονή.

:► ΣΧΟΛΗ ΛΥΡΑΣ
!Ϊ ΚΑΙ ΛΑΟΥΤΟΥ I

MIX. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
;: Οδός Έβανς 44 — τηλ. 232189
I; Εγγραφές Καθημερινά.

STIEBEL ELTRON
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΠΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΑΙΚΗ MAX ΥΠΟΟΕΣΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

Έτσι δημιουργειται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Από τότε, έδω καί 60 χρόνια, ή πρώτοπορίά έγινε 

έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. "Εγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. Ετσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
οποία κι' άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON νιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό. ....

"Οποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά tompect 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

5TIEBELELTRON
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

ΜαρογιώρΥη 9
Ηράκλειο * 221220
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
, ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
,^τρικό μέρος της πόλης ιδα 
κά περίπτωση για Μπουτίκ η 

'' οποιαδήποτε άλλη επαγγέλ 
στέγη. Πλήβοφ. τηλέφ.

384334·
(Ε85> .ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατα

120 τ.μ. μ« παταρι και υ 
"ν/ειο στην οδό Χρυσοστόμου 
' j ΖερΒο,ιόάκη, κοντά στην 

οχ. Κύπρου κατάλληλο για 
-οιαδήποτε χρήση. Πληροφ. 

' f «34747 και (8-1 287663. 
:η(694) ’-’0
? ΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ καταΛληΛΟ 
-Ζια επαγελματική στέγηι ή κατοι 

ω διαμέρισμα δυόμισι δωματί 
ων στην οδό Εβανς 72. Πλη­
ροφ. τηλ. 285511.

(Ε90) 2
ΕΧΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γω- 
νιαιΚό κατάστημα 75 τ.μ. κατάλ 
, η;.ο για επαγγελματική στέγη 
ϊ-ι της οδού Κίμωνος 11 (στά 

Περτσελάκη).. Τηλ. 230264 
(£89) Ι”2

[ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4«ρι με πολ- 
βοηιβπ-τικούς χώρους ισό 

-,εισ ανεξάρτητο στην οόο Πο 
ίυξίγκη 12. Τιμή 12.000. Τηλ. 
235483.

(£88) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι 
0Ι0 Τσιρί’τ Μεϊντάνι. Πληροφ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. με ακάλ-υπτο 300 τ.μ. 
στην Λεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
θαυσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεισσάρι στην 
Λ. Δημοκρατίας 28. Πληροφ.

• μικρεχ αγγελβεχ ®
-η,ί—. ΊΤ,

9—14.
(£95) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωιματίων με όλους τους βοη. 
θητικούς χοίρους γωνιακή οδός 
Δράμας 1 (Συν)σιμός Δημητρί- 
ου). Πληροφ. τηλ: 221730.

(£92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα σε βίλλα, πλήρως εξοπλισμέ 
να στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 285

τηλ. 234434.
(Ε65)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
παραλία πλησίον

1—10
ταβέρνα εις 

ξενοδοχείου
LYTTOS εις περιοχή Χερσονή
σου. Τηλέφ.
41315.

(Ε994)

280969 —(0897)

1—15

235, 281015. 
(Ε797) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλείου κατάστημα 40 τ.μ. 
με πατάρι και τουαλέτα εντός, 
κατάλληλο και για γραφείο. 
Πληιροφ. πρωί εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 281519.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύρ ,^αμερί 
σματα ένα διάρι και ένα τριάρι 
οδός Στράβωνος 16 θέρισος. 
Πληροφ. Στράβωνος 16.

(Ε76) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός κήπου με τηλέφωνο. Πλη 
ροφ. τηλ. 230593 και 230604 
Ρομαντική γωνιά Μασταμπά.

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ «πί της οδού 
Λάπα 14 διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων με 2 λουτροκαμπινέ 
επιπλωμένο ή χωρίς έπιπλα. Ε 
πίσης δωμάτιο επιπλωμένο με 
ατομικό λουτρό. Πληιροφ. 10— 
13 στο τηλ. 231884.

(Ε67) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημεμι οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτσινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ_ 281421 ώρες 8—11 το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή

(Ε80) 1—3

(Ε41) 1—10

(Π50) 1—5

τηχ. 232520.
(Ε87)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
Λ. θερίσου 100 τ.μ. και 

πατάρι κατάλληλο για όίανδήπο 
τε χρήση με βιομηχανιικό ρεύ
μα. Πληροφ. τηλ. 287211. 

(Ε86) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τουαλέτα κατάλληλο και για 
όωμάτισ 15 τ.μ. Πάροδος Λ.
Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
220455.

(Ε93)

τηλ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γρα 
φΐϊον Γ ορόφου στην ο­
δόν Σμύρνής 33 καιι 2) 
Γρσφείον Α' ορόφου Ζω­
γράφου 7. Πληροφ. τηλ. 
741064 — 741885,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθηνα'Γκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 και 283343.

(Ε50) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Μπειτεβή (εργοστάσιο Γερμα­
νού) στο ισόγειο τριόροφης οι 
κοδαμής ένα 6άρι 160 τ.μ. και 
στο 2ό όροφο ένα τριάρι 70 ,μ2 
Πληροφ. τηλ. 232220.

(Ε71) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ, με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της οδού Μύσωνος 12 κατάλλη 
λο δι’ οιανδήποτε χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 289201 και επί της ο 
δού Άλμπερτ 71 (Καζαντζάκη).

(£70) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό οικία 
180 τ.μ. κατάλληλη για επαγγ® 
λμαιτική στέγη, ταβέρνα κλπ, κο 
ντά στο Ιπιποκράτειο Αποκορώ 
νου 8 Πληροφ. τηλ. 286364 το 
μεσημέρι 1—5.

(£77) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διοιμέρισμα 
α όροφος μονοκατοιικία 100 τ.μ 
καπάλληιλο για αντιπροσωπεία, 
—γραφείο —ιατρείο κιλιπ. στην 
οδ. Γ. Γίίρωνυμάχη 14 κα·ι Δωδε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
με καυζίνμ, λουτρό, στην περιο 
χή Αγ. Τρίοδος. Γίληροφ. τηλ. 
280136.

(Ε78) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή απο 
θήκη 145 τ.·μ, Σταδίου 134 Αλι
καρνασισός. Τηλ. 

(1Ε74)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σμα πολυτέλούς

289166.
1—3 

3άρι διαμέρι 
κατασκευής ο

δός Θεοφάνοος και Ταγμ. Για
κουμάκη 31. Π/τιροφ. 
233431.

(Ε79)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
στην οδό Κυκλάδων 
ροφ. τηλ. 283355.

(Ε55)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ.

1—2 
μαγαζιά 

17. Πλητ-

1—6 
διαμέρισμα

στην οδ όΚυκλάδων και 
γεννήσεως γωνία σε παλυκατοι 
κία με γκαράζ, λουξ με δυο 
κρεββατοκάμαρες όλα τα δωμά 
τια επί της προσόψεως. Τηλ. 
285355.

(Ε54) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ., με πρόσοψη 25 μ. για κά 
θε χρήση. Έχει και ένα παλιό 
σπίτι 2 δωμκϊτίων. Περιοχή Ό 
ασης. Πληροφ. τηλ. 288732.
, (Ε75) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια Α’ όροφος χολ, δω 
μάτιο, μεγάλη κουζίνα, μπάνιο,

(Ε91) 1—6
κανήσου 2. Πληροφ. 
2185343.

(Ε56)

τηιλέφ.

1—2

εντοιχισμένες ντουλάπες, 
λάπιά. Λ. Ακαδημίας 
242831.

(Ε72)

, ντου 
τηλέφ.

1—2

(Ε26) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί με πατοάρι

1—10 
καινούργιο 

και υπόγειο
στην οδό Μεραμβέλίλου 52 (α 
πέναντι Ατλαντίς). Τηλ. 285038
285022, 225992. 

(Ε47) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 2ος όρο 
φος μονοκατοικίας στην Ανάλη 
ψη Σοφοκλέους 18. Πληροφ. 
στο ισόγειο τηλ. 282706.

(Ε66) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρε?Λΐοκίνη 
Το 6θέσιο μετά του οδηγού. Τηλ 
221777,

.(Π51) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑ- 
STAVAllOO μοντ. 1979, ατρα- 
κ|ά|)ΐστο σε άριστη κατάσταση 
από πρώτο χέρι, με ραδιομαγνη 
ύόφωνο, τιμή 310.000 (200.000 
πρμκαταιβο/,ή και τα υπόλοιπα 
σε 12 μήνές). ΔεικιΤός κάθε έλε 
γχος. Πληροφ. τηλ. 222301 κα 
θημερινά 9—12 κ, Κατζηλάκη.

(Π31) 1-.^.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1501 μο,ντ. 75 σε υπεραρίστη κα 
τάσταση 10 ίπποι φορ. 9 με 
80.000 χλμ. Επίσης γίνεται και
ανταλαγή μ® ακίνητο 
Τηλ. 244298.

, (Π2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

(σπίτι).

παιδι­

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
κών ειδών σε κεντρικό σημείο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Με Δρχ. 450.000 πουλιέται

ΜΠΟΥΤΙΚ μαζί με το θερινό της εμπόρευμα, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 288635 ώρες 2—5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στην Α. Κονδνλάκη 
2 (Κομμένο Μπεντένι). ΓΓλη- 
ροφ. τηλ. 221974. Επίσης ενοι
κιάζεσαι ημιυπόγειια 
130 τ.μ.

(Ε73)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

αποθήκη

1—3 
διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα στην οδό X” Νταλιάνη αρ. 10. M2 60 
με υπόγειο και πατάρι. Πληροφ. τηλ. 225-256, ώ­
ρες 5—8 μ.μ.

καινούργιο μεγάλο 2άρι στην ο 
δό Μίνοτος και Απολλωνίας 
49 τηλ. 791593 μεσημέρι ή βρα 
δυνές ώρες.

(Ε83) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3 διρματίων και με όλβους τους 
βοηθ. χώρους Ριτίσυ 4 Πόρος. 
Πληροφ. τηλ. 280224 κυρία Κο 
καράκη.

τοι> Ηρακλείου. Πληροφ. 
284305.

(Π957)
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

τηλ.

1—10

(Π64) 3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ· 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επίχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(ΊΠ58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν 65 μοντέλο σε πολύ κα 
λή κατιάσταση, και σε λογική τι 
μή. Τηλ. 220691.

(Π59) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1500 μ. οικόπεδο 
με παλαιό κτίσιμο εις θέσιν Φο 
ρτέτσα περιοχή Μεζάρια (κάιτω 
από τις δεξαμενές). Πληροφ. 
τηλ. 01-590390 και 236267. Επί 
σης μετά από 150 μ. πωλείται ά 
μίπελος 3 στρκμ ματα.

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ειπι 
χείρηίσή είδη Δώρων Ιωάννα 
Κακοοδάκη. Τηλ. 288220..

(Π 56) ί— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μά 
λια Πεδιάδος εντός οικισμού 
600 τ.ιμ. κατάλληίλο και για. ε 
πωγγελματική στέγη. Γίνεται 
και ανταλλαγή με οικόπεδο στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 221733 
ΟΛό 4—,10 μ.μ.

(ΙΠ55) 1—2

σιμό 2 στρέμματα 
στον οικισμό έναντι 
Συγλέπού Φοινικιά, 
τηλέφ. 2.36728.

(Π38)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 
τα (γκαρσονιέρες

με αμπέλι 
ψησταριάς 

Πληροφ.

1—10 
δίαμερίισμαι 
μονοκατοι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ 
νος δ·ια πλυντήριο φορτηγών αυ 
τακινήτων. Πληριοφ. τηλ. 282655

(Ζ442) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για εξω 
τερική εργασία (είδος οικιακή;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 19 ετών 
και άνω για το φωτογραφείο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

1—10

NATiONALE NEDERLANDEN
ΜΗΠΩΣ ψάχνετε εμάς; Εμείς αμείβουμε τους συνεργάτες 

μας με μισθό, προμήθειες και πριμ.
Παρέχομε έξοδα κινήσεως, ΙΚΑ, και ομαδική ασφάλιση.
Είμαστε Ολλανδική ανώνυμη εταιρία με διεθνείς εργασίες.

Ζητάμε συνεργάτες 25—40 ετών. Η πείρα στις πωλήσεις ε­
πιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη. Εξασφαλίζουμε την καριέ- 
ρα σας ’για πάντα. χ

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60, τηλ. 235-390
από 9.00 π.μ. — 1,30 μ.μ. και 5.00 μ.μ. — 8.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ 40. τ.μ. οδός 1821 έναντι 
κατ)-ος ΛΟΝΤΟΝ. Τηλ. 285298

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
241252 Δευτέρα —Τετάρτη — 
Παρασκευή πρωί απόγευμα και 
Τρϊτηι Πέμπτη· μόνο πρωί.

(Π62) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 472: τ.μ. 
με 3000 δρχ. το τ.ιμ. βορειοανα 
πολικά Γηροκομείου Αγ. Ιωάν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή Ί—9 μ.μ 

(Π836) . 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Μηχανήματα ζαχαροπλαστικής 
■και άλλα αντικείμενα. 1) Ηλε 
ικτρικόξ φόύp^Ός 4 θέσεων 2) 
Ενα μίξερ μεγάλο 3) Επαγγελ 
ιματικό ψυγείο.4) Σφαλιατομη 
χανή 5) Γραφείο μεταλλικό 
6) Πάγκος (4X1) με μεταλλική 
βάση κάι, φορμά ι κα 7) Πάγκος 
(2X1) μ® μεταλλική βάση και 
μάρμαρο. 8) Πάγκος μαρμάρι­
νος 9) Ξύλινο τραπέζι 10) Ρά 
φι 11) Ντουλάπα ξύλινη 12) 
Σχάρα γίά τοποθέτηση λαμαρι­
νών 13) 8 θερμοθάλαμοι τυρό 
πιτών. Πληιροφ. Νικόλαος Ζου 
μάκης Δάσικαλος Λ. Ιωνίας 130 
από 2—6 μ.μ. κάθε μέρα.

’Π84 ι_6
ΠΩ 1ΟΥΝΤΑΙ: Ένα ψυγείο ει 
δικό για σούπερ μάριαετ ή παν 
τοπω/,είο μάκρος 9,5 μ. Μία ζυ 
γαριά 12 κιλών για μανάβικο 
2 ράφια στρατζαριστά 2,30 μά 
χίρος, ένα κΐλόύβάκι FIAT 850 
σε τιμή ευκαιρίας. Ένα ράδιο 
μαγνηιτόφωνο ιντερνασιοναλ, έ­
να πικάπ Φίίλιπς 8 δίσκων αυτό 
μια το και 3 χοίροι ετοιμόγεννοι 
και ένα καπρί (ράτσας Γανδράς) 
Πληροφ. τηλ. 242343.

(Π30) J,_ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
σε άριστη κατάσταση 7 μηνών 
ικύκλοφορίας σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ, 241842 ώρες καταστημιά- 
των.

(Π45)

κ:α) πλησίον Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 285728·—241625. Προ 
τάσεις σοβαρές.

(Π48) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 μοντ. 
1974 σε άριστη κατάσταση και 
με πολ).ά εξτρα. Τηλ. 234752 α 
πό 6 μ.μ.—·11 μ.μ.

(Π49) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοπλισμένη με 170 τ.ιμ. αίθουσα 
πολυιελι&ίας. Πελατεία εξασφαλι 
σμένη, από τις γνωστάτυρες του 
Ηρακλείου. Τηλ. 821376.

(Π17) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοφεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταυρί 
αττικών ειδών με την επίπλωση 
της στα Μάλια. Τηλ. 283428.

(Π20) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής στο Μαστα- 
μπά. Μονοκατοικία 91 τ.μ. Τη 
>έφ. 242213.

(Π46) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
4,5 στρέμματα ποτιστικό στη 
θέση Μαλάδες. Τηλ. 286338 κ. 
Σοφία Δρίμη aim 9—4 και 7—
11 μ.μ.

(Π44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί - 
στο κέντρο της πόλης. 
286576.

(Π948)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5 
ταβέρνα 
Τηιλέφ.

1—10

Σό καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. άπό τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νε,ρό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληιροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κιεν 
τρικό σημείο λήγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ.· 243865 και 285812.

(Π32) ί—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο Τσιουάουα 
κάι δυο Πεκίνουά σε χαμηλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 242098.

(Π982) 1—8

(Ε82) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για . 
εργαζόμενους ή εργένηδες. Τη
λέφ. 282870. 

(Ε81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μποιδοσάκειο. Τηλ. 741251'

(Ε14) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο

_Πληροφ. τηλ. 289945 , τρο της πόλης, Πληροφ.
222930 από 8—2 και 5—7.ρες καταστημάτων. 

(Πι61) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
εντός σχεδίου οδός Σκλαβόκά1· 
ιμίπου 19 Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφ. Αικατ. Ξανθάικη τηλ.

κέν- 
τηλ.

χρήσεως έυρείας 
ως). Πληροφ. τηλ. 
σιιμες ώρες πλην 1

(Ζ441)
ZHTEITAI νεαρός

καταναλώσε- 
xo2054 εργά

1—3 
για απασχό,

λτιτη μερικών ωρών, Πληροφ.
τηλ. 2211830. 

(Ζ444) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιζ.ούάα 
την Αγγλική ή Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ.
+ηλ. 282608 ή 241012. 

(Ζ443) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα καθαρί­
στρια με προϋπηρεσία για ενοι 
κιαζόμενα δ αμερισματάκια στις 
Κάτω Γούβες. Πληροφ. τηλέφ. 
221255—221256, -

(Ζ439) · 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υπο­
χρεώσεις για να κρατά συντρο 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
.κιυρία που μένει μόνη. Προσφέ 
ρετιαι στέγη, τροφή και ικανο­
ποιητικός μισθός. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφ. τη).. 286746 
7—10 το βράδ'υ. '

(Ζ437) 1—3
ZHTEITAI νέος και νέα για
ταβέρνα. Πληροφ. τηλ. 
από 09.00—11.00.

(Ζ438)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος
τάστημα τ^χχρίμιον. 
τηλ. 281102.

(Ζ435)

821234

1—5 
για κα 

Πληροφ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντή,^ρ, για κα 
λοκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης, Τηλ. 
286641—-242864

(Ζ4Ο8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρα ςκαι λαν 
τζέρισσα για το εστιατόριο ΜΕ 
ΔΟΥΣΑ στα λιοντάρια. Τηλέφ.
287241.

(Ζ440) 1—3

(Ζ400)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ πα 
pu;5;03i ιδ αίτερα μαθήματα. Γί 
νονται και μεταφράσεις. Πλη-
ροφ. τηλ. 230739. 

(Δ553) 1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραβϊ 
βει μαθήματα Γερ'μανικών: Πλή 
ροφ. τηλ.. 221805 Δεύτερα—Πα 
ρασκευή 8.30—13.00 και 17.00 
—20.30 Σάββατο: 8.30—13.00

(Δ554)
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ

Παραδίνω 
νότες ή 
242718. 

(Δ545)
ΔΙΑΘΕΤΩ

1—6

μαθήμα τα· λύρας με 
πρακτικά. Τηλέφ.

1—6 
παραθαλάσσιο οικό

πεδο 13 στρέμ. περίπου στη, κατ' 
εξοχήν τουριστική περιοχή Ηρα 
κ/χίου στα Μάλια με καταλλη; 
λότητα του EOT για 154 κλϊνές 
και ΖΗΤΩ συνεργάτη - χρηιματο 
δότη ή και αγοραστή Τηιλ241911 
230058 από ,8—12 και 4—6 μ.ιμ 
εκτός Σαββαπακύριακου.

(Δ543) 1—10
XPHMATA δανείζομε1 με ενέ 
χυρο. Αγοράζομε χρυσαφικά—α 
ντίικιες, αντικείμενα αξίας. Τηλ.
243865 —285812.

(Δ546) 1—10

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΠΡΟΤΥΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«τκΜ.ικτ son?
«Λ !■■ ■■>

x-.wM: ·< ί «Γι

Διαθέτομε το πλέον σύγχρονο Ηλεκτρονικό 
Μηχάνημα φρένων.

Εμπιστευθείτε την επισκευή του αυτοκινήτου σας 
στο Συνεργείο. Επισκευαί παντός τύπου αυτοκι­
νήτων. Είναι συμφέρον σας.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
Πτυχιούχος Μηχανικός, με 12 χρόνια πείρα στη 
Γερμανία.

Πάροδος Κάργατζη, Αγιος Ιωάννης 
(Μεσ.ιαμπελιές), Τηλ. 232451 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΝΕΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μά 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλαισ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηιλ. 221739 κάθε μέρα e 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
δώρων, Πληροφ. τηλ. 225649.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για απασχό 
λήρή; σε καιτάστημα μ® συνεχές 
ωράριο. Τηλ. 220797 (ώρες 3— 
4 μ.μ.).

(Ζ418) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της MO­
TOR - TOL RS SYR1ANOS 
Α Ε. 1) Μόνιμος λογιστής. 2) 
•Εμφανίσιμη γραματέας. 3) Υ 
πεύθυνα άτομα για την επάνδρω 
ση των υποκαταστημάτων της. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
241822.

(Ζ431) ■ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 234163 4—7 μ.μ. 
και 9 π,μ.—2 μ.μ 222507

ΑΠΩΛΕΣΘΗ π/.ησίον Αμερικα 
νικής βάσης Γουρνών Ηρακλεί 
ου στις 18-3-84 ημέρα Κυριακή 
και ιόρα απογευματινή θηλυκό 
σικιυλί μαύρο ράτσας «Μολοσ 
σάς—Δανίας» έχον περιλαίμιο 
και μικρή αλυσίδα. Τυγχάνει 
«σύντροφος μικρού αρρώστου 
παιδιού» για το οποίο η απώ- 
λβία εϋναι σημαντική. Το σκυλίί 
ακούει στο όνομα «Ρίνα». Πα 
ρακαλούμε όποιος έχει κάποια 
πληροφορία να μας ειδοποιήσει 
στα τηλιάρ. 761234 —761231— 
761232 και 289764 και θα αμοι
φθεί καταλλήλως.
. (Δ547)
ΝΤΗΛΕΡΣ για είδη 
χρήσεως απαραίτητα

1—5 
οικιακής 
σε κάθε

σπίτι. Προγραματισμένη εργα­
σία, μεγάλα κέρδη. Τηλ. 243775 

(Δ551) 1—4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ήρθε και στο Η 
ράκλειο ο νέο^ τρόπος γνωριμί 
ας. Αν σας ενδιαφέρει να κάνε 
τε ένα επιτυχημένο γάμο ή γνω 
ριμία ανεξαρτήτου ηλικίας μη 
διστάσετε να επικοινωνήσετε

(Ζ432) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυρία με ανάλογη 
πείρα για να βοηθά ημιπληγικό 
άρρωστο, ορισμένες ώρες την

μαζί 
στο
ναι 
λυτή 
θκα.

μας. Η βοήθεια μας 
πρόβλημά σας θα εί- 

θήτίική. Διαθέτομε από- 
μυστυκότητα και εχεμύ- 
Διεύθυνση Τ.θ. 201Ϊ Τα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κ®ν 
τρική θέρμανση παρακάτω από 
τον ΟΤΕ. Πληροφ. από 9—1 
και 5—9 τηλ. 287298.

(Ε43) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα με κήπο στον Καρ 
τυρό (καθημιερινό, 2 υπνοδωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό) σε από­
σταση 200 μέτρα από την πλαζ 
του EOT. Πληροφ. τηλ. 223187 
7—9 μ.μ.

(Ε58) 1—5
ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη την σαιζόν νεόδμη 
τη μονοκατοικία με υπέροχη 
θέα και με βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύχιωρή σαλατραπεζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτροκαμπινέ. Τη 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.

6425493 Αθήναι.
(Π60)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 
1600 CC 27.00ι0 χιλιμ. 
λεγχος. Τηλ. 283097 
8—3.30 μ.μ. εκτός 
και Κυριακής.

(Π63)

1—2 
κλούβα 

Δεκτός έ 
—289371 

Σαββάτου

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας για φού 
ιρνο Μαζουτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόματο Ελβετικό και θάλαμος 
ψυγείο 8 κυβικών Τηλ 221739.

(Π971) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR­
LET σε αρίστη κατάσταση 
500.000. Τηλ. 235323 ή 223398

(Π53.) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα με δύο δια 
φορικά 4000 χλμ. με γενήτρια 
ρεύματος και ντουλάπια στο 
πλαΤ 300.000 δρχ. Τηλ. 235323 
ή 223398.

(Π52) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Χε

(Ε32) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γωνιαίον 
διαμέρισμα εις Αον όρο­
φόν επί tgjv οδών Αβέ- 
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 
κυρίων δωματίων και βοη 
θητικών χώρων, κατάλλη 
λον δΓ επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288-

ρσόνηισο 2100 τ.μ. προς 
διρχ. τό τ.μ. Πληιροφ. 
286452.

(Π33)

1200 
τηλ.έφ

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αικα 
τιειρίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
ακίνητο προνομιούχο πειρίιπου 
85 τ.μ. Πληιροφ. τηιλ. 2811ι98:—
289035. (Π34) 1—10

588.
(Ε57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δηιμο 
κρατίας και Σολωμού γω
via κατάλληλη 
δήποτε χρήση. 
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία 
Τηλ. 233

1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή πωλούν 
ται στο*ν Άη - Γιάννη σε από­
σταση 30 μέτρων ανατολικά 
της λεωφόρου Κνωσού αποθή 
κες 1000 περίπου μέτρων. Ενοι 
κίασις ή πόιλησις για το σύνο 
λο ή τμήμα αυτών, Έιχουν πρό 
σβαση για φορτηγά αυτοκίνητα 
και διαθέτουν εγκαταστάσεις η 
λεκτρικού, μεγιστοδείκτες, νε­
ρό, τηλέφωνο και αποχετεύσεις. 
Είναι κατάλληλες για κάθε δου 
λειά. Από κέντρο διασκεδάσεως 
ως εργαστήρια βιοτεχνίας. Τη 
λεφωνήσατε 231423 ώρες 10—2 
και 5—7.

ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ VIDEO CLUB από το ΝΕΟ VIDEO CLUB
TOY VIDEO MARKET

(Π54) 1—3

video ΓΠHmCHI

Λόγω διάλυσης του τμή­
ματος καθρεπτών λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
στους, δΓ εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφ. τηλ. 
283809 8.30 — 10 μ.μ.

(Π13) 1—6

VIDEO MARKET
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΗΧΟ

VIDEO MARKET ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Λ. ΜΠΟΦΩΡ 22 ΕΝΑΝΤΙ ΦΥΤΑΚΙ — ΤΗΛ. 280-039.

'ι ,.ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρίνες κρυστάλ­
λινες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρϊστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30 — 10 μ.μ.

(Π12) 1—6

(Π47) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε άριστμ 
κατάσταση στην τιμή των δρχ 
200.000 λόγω αλλοαγής αυτοκινή 
του. Τηιλ. 0897-22734.

(Π11) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνεια. Πληροφ·. Δ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ. Πλατ. Δασκαλο 
γιάνόη τηλ. 221727.

(Π974) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμια 87 τ.μ. 
γωνιακό 2ος όροφος Ακαδημί­
ας—ΕΟΚ 39. Τηλ. 242442.

(Π18)
ΣΤΑ ΑΙΑ Α 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μ .με πρόσοψη 95 μ.

1—6

10.100 τ. 
επί της ε

θνικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ραΐήλείου. Πληροφ. τηλ. 222407 
Δευτέρα —Τετάρτη—Παρασκευή 
7-9 μ.μ.

(Π838) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηπιχρίρηση ταβέρ 
νας με πλήρη εξοπλισμό, εις 
τουριστική περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας 3 μέτρα από την θά/ιασσα, 
ζ.όγω αναχωρήσεως εις εξωτε 
ρίιΚό. Πελατειία εξασφαλισμένη. 
Λογική τιμή. Τηιλ. 234029.

(ΠΙΟ) 1—8
ΠΩΑΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση ΚΑ 
ΦΕ ΟΥΖΕΡΙ με εξασφαλισμένη 
παλατεία στην Πλατ. Ατσαλή-
γιου. Πληροφ. Ευαγγελία
Κουναλάκη (Πλ. Ατσαλένιου) 
από 14.00—22.00

(Π36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μεταξο 
τύπιας —διαφημιστικών —δώ­
ρων επιχειρήσεων λόγω αναχω 
ρήσεως με πελατεία εξασφαλι­
σμένη, Τηλ. 232916.

(Π40) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSU 
BISHI καινούργιο με 10.000 
χλιμ. Τηλ. 282412 ό>ρες 9.30— 
12.00 και 283921 από 6—8 μ.μ.

(Π41) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο καΎκι κα- 
μπτνάτο πλήρως εξοπλισμένο, 
10.50 μέτρα κατασκευής 1982 
σε άριστη κατάσιαση, μηχανή 
YANMAR 50 HP, 130 ώρες 
λειτουργίας. Κατάλληλο και δια 
επαγγελματικό. Πληροφ. τηλ. 
2248122 π,μ. και 233191 μ.μ.

(Π40) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 
τ.μ., καινούργια κοντά στη 

■ λαιά Ηλεκτρική. Πληροφ.

35 
πα 
κ.

Σταύρο Τσαγκουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ. 243509 —241472

(Π955) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση. Δεκτός

(Π27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση ταιβέ 
ρνας στου Κοκικίΐ'η Χάνι κον 
τά στη θάλασσα. Πληροφ. τηλ.

ημέρα. Τηλ. 2.30455. 
(Ζ427)

ΖΗΤΕΙΤΑ Ιμά'/ειρας 
στιατόριο Βαλκάνια. 
286338.

(Ζ426)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έιμπειρος

1—6 
για το ε 

Τηλέφ.

1—5 
αρτοποιός

761131. 
(Π21) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βκπαιδευμένο κυνη 
γόσικυλο σέτερ 13 μηνών με χα 
ρτιά εκσαγόμίΛΌ από την Γέρμα 
via. Πληροφ.. τηλ. 241397 Στρά
βωνος 4 (Θέρισος).

(Π22)
ΧΑΝίΟΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

για φούρνο στους Αγ. Δέκα. 
Μισθός και συνθήκες εργασίας 
ικανοποιητικές. Πληροφ. τηλέφ 
(0892)-31297. ’

(Ζ428) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλας να μιλά 
νε Αγγλικά Γερμανικά, ή Γερ 
μάνικά Γαλλικά Ιταλικά για του 
ριστικό κατ)μοεπί της 25 Αυγού

1—5

γωνιακό

στου 52 απέναντι από 
πεζά Ελ,λάδας. Μισθός 
ητ.ικός. Τηλ. 280679.

την Τρά 
ικανοποι

χυδρομείο Νέου Σταδίου Ηρα­
κλείου.

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ
ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών στδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—23

750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χόμενα καταστήματα. Πληιροφ. 
τηιλ: 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 ιι.μ.

(Π837) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Μαγαζί στην περιοχή Θερί- 
σου δρχ 1.200.000
2) Διαμέρισμα τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής περιοχή Κρι 
τζά δρχ. 2.600.000.
3) Πατάρι ενοικιασμένο σαν 
κομωτήριο. Ενοίκιο 12.500, δρχ 
2.600.000.
4) Γραφεία κοντά στην Αστά­
ρια.
5) Διαμερίσματα σε 4 τσποθεσί 
ες του Ηρακλείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 283150 και βράδυ 220679.

(Ζ429)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος άνω

1—6 
των

200 τ.μ. για χρησιμοποίηση α 
ποθηκευτικού χώρου. Τηλέφ. 
244122 8.30—14.30 καθημερινά.

(Ζ422) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα 
στής ή σιδηροκατασκειχιστής 
τεχνιίιτης και βοηθός μο συνεχές

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕπιπλοποΓια Μηνάς 
Σιγάλας Αχαμνών 192 Λ 
θήνα. Προσφέρει έπιπλα 
πο'ότητας, καλές, τιμές,, 
ευκολίες και δωρεάν μι.' 
ταφορά με φορτηγά μας 
σπίτι σας.
Σκέψου πρσα κερδίζεις 
χωρίς μεσάζοντες. Τηλ. 
8651200 — 8627017 — 
8677326.

(Π 972) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αωτοκίνη 
το σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηιλ. 282655. 

(Π7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο στο Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230
255—289765. 

(Π1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κα 
τάστημα 39 τ.μ. με υπόγειο 27 
τ.μ., κατασκευής 1977. Επιμενί 
δου κα ιΒορώπης γωνία έναντι 
κλινικής Ασλανίδου. Τηλεφω­
νήσατε Δευτέρα έως Παρασκευή 
στα τηλ. (01)4126351 από 9—2 
μ.μ. και 6—7 μ.μ., (01)9567704 
από 20.00—24.00. Τιμή πώληρ 
σης 1.800.000 (με μικρές ευκο 
λίες. Ενοίκιο 13.000.

(Π985) 1—8

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων

Λ. 62 Μαρτύρων 128
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομρ επιβατικά αυτοκίνηι 
τα μεταχειρισμένα μοντένκι από 
1977 και νεόττειρα. Εξόφληση 
αυθημερόν. Επίσης ανταλλάσσο

ωράριο και πενθήμερο. 
234771.

(Ζ42Ο)

Τηλ.

1 — 10
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ παράγει 100 εί 
δη οικιακής χρήσεως. Τα διαθέ 
τει στην Ελληνική αγορά με 
κατ' οίκον επιδείξεις. ΖΗΤΟΥ' 
ΝΤΑΙ Ντήλερς με πείρα. Πλη 
ροφ. τηλ. αντιπροσαιπου 236040 
(ώρες 10—1 και 5—8 μ.μ.)

(Ζ423) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομί: Πάσητ φυ 
αεως υποθεατις. Εμποο1 
«ές. Βιομηχανικές, κλοπές 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά 
τικά, Οικογενειακά. Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
βώς και την φύλοξη ξένο 
δοχειακων μονάδων Τηλ. 
221907 και 235279.

1—15
αυτακίνηιτο V.W 

εις αρίστη κατάστα 
τεχνικός έλεγχος.

με το παλαιό σας 
με καινρϋίργιο της 
σας.

(Π26)

αυΐτοκίνιηπο 
αρεσκείας

Γίνονται και ευκολίες. Τηλέφ. 
286549 ή 241013 κ. Χειλουδάικη

(Π.20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτερά 
βοιρείως της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφραγμένο με αγρότη 
κό συρματόπλεγμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπέλου σουλτανί αμερικανικής 
προελεύσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος. Πληροφ. τηιλ. 
282465.

(Π25) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ.α για τουρι­
στικό κατάστημα γνωρίζαυσα 
γερμανικ άκαι αγγλικά. Πλή- 
ροφ. στο κατάστημα επί της ο 
δού 25ης Αυγούστου 28 από 10
π.μ.—7 μ.μ. 

(Ζ411) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
τη νκαφότέρια «ΕΛΛΗ» Σμύρ­
νης 4 όπισθεν Δικαστηρίου. 
Πληιροφ. εντός στον κ. Μαλλια 
ράκη,

(Ζ401) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI 
Εφ - Μπι - AT 

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πάσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

ΜΕΓΑΛΗ Γαλλική του 
ριστική επιχείρηση, οις 
Σηιτεία ΖΗΤΕΙ να προσ 
λάβει οδηγό για MINI - 
BUS (MITSUMBISHI), 

γνωρίζων απαραιτήτως 
καλώς την γαλλικήν. Τηλ 
0843)28825—28827.

(Ζ433) 1—3

1—15

(Ζ434)

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζειτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υπσχρεό>σεων για 
τουριστικό γραφείο με γνώσεις 
Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897 
-22522 ώρες 9—·1 καθημερινά.

(Ζ436) 1—10

(Δ515) 1—20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υ 
ποδοχής κυρία ή δεσποι­
νίς δια την θερινήν του 
ριστική περίοδο 1984 εις 
το KAPPA - CLUB Ση 
τείας. Απαραίτητος προ- 
υπόθεσις η καλή γνώσις 
της Γαλλικής, Τηλ. 0843) 
28825—28827.

Στην αισθητικό κ. ΚαΗη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε «λάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ, 284947.

1—15

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γραφείου υπάλλη
λος δια 
εποχιακή 
ραίτητος 
πταιστος

εξωτερική και 
εργασία. Απα- 

προϋπόθεσις ά- 
γνώσις Ιταλι-

κής—Αγγλικής γλώσσης 
και δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληροφ. ώραι γρα 
φείσυ τηλ. 242647.

(Ζ398) 1—10

«Τ’

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν 

θέματα οικογενειακά, οικονο
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις. φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις
διεθνή 
μύθεια.

Τηλ 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος 
Αμοιβή τελευταία

241522—243269 Πλ

σε 
εχδ

Κο
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης,
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ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ

Καί πάΛι αδιέξοδο οτπ σύυοδο Χθες Σήμερα Αύριο

ΟφΗ- 'Ηρόδοτος παίζουν σήμερα φιλικό 
γιά τόν παλαιό βετεράνο Δημ. Βάβουλα

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 5 
στο γήπεδο του ΟΦΗ θα διεξα- 
χθεί ενδιαφέρουσα φιλική συνάν 
τηση μεταξύ ΟΦΗ — Ηροδότου.

ΤΟΝ αγώνα αυτό οργανώνει ο 
, Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, για να τι 

μήσει τον παλαιό ποδοσφαιριστή 
του Συλλόγου Δημήτρη Βάβου- 
λα.

ΚΑΙ τα δυό συγκροτήματα θα 
παίξουν με τις καλύτερες δυνα 
τές συνθέσεις, γεγονός που δεί­
χνει ότι ο αγώνας θα είναι συναρ 
π αστικός.

οποίος αναμφιοβήτητα αποτελεί 
μιά δόξα του Ηρακλειώτικου πο­
δοσφαίρου.

ΓΕΝΙΚΗ είσοδος 100 δραχμές.

τώυ ϋπουρνών Γ εωρνΐος τής ΕΟΚ
ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΣΥΜΦΟΝΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΕΞ άλλου πάντα οι φιλικές συ 
ναντήσεις ΟΦΗ — Ηροδότου πα 
ρουσιάζουν ενδιαφέρον και έ­
χουν τη μορφή αγώνα πρωταθλή 
ματος.

ΕΝΑΣ επιπλέον λόγος που οι 
φίλαθλοι πρέπει να βρεθούν σή­
μερα στο γήπεδο του ΟΦΗ είναι 
για να τιμήσουν τον Βάβουλα, ο

ο ΟΦΗ ΔΙΠΛΕΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΔΙΠΛΕΣ προπονήσεις κάνουν 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ υπό 
την επίβλεψη των κ.κ. Τζανή και 
Βασιλείου.

ΧΘΕΣ προπονήθηκαν το πρωί 
σε ένα νκοουπ κάτω από τις κερ 
κίδες του γηπέδου και το σπόγευ 
μα σε ένα γκρουπ στο βοηθητι 
κό γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ στις ίο το πρωί θα 
προπονηθούν στο βοηθητικό και 
το απόγευμα — όπως προαναφέ 
ραμε — θα παίξουν με τον Ηρό 
δοτο.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΜΟΝΟΙ τους κάνουν προπόνη 

ση, γιατί είναι τραυματίες, οι πο

δοσφαιριστές Τζιράκης, Ζιάκος, 
Καργιώτης, Πασσάς.

ΑΝΤΙθΕΤΑ κανονικά παρακο 
λουθούν το πρόγραμμα προπονή 
σεων οι ποδοσφαιριστές Χοσά- 
δας, Μητσέας, Ιορντανέσκου, Ki 
ρ:σιτς.

ΣΗΜΕΡΑ θα έλθει από την Α­
θήνα όπου βρίσκεταιΐ με άδεια 
και προπονείται, ο τερματοφύλα 
κας του ΟΦΗ Βασίλης Κωνσταν 
τίνου.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΟΣ

ΤΗΝ Παρασκευή 30 Μάρτη ο 
ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ Γιώρ 
γος Βλαστός θα καταταγεί στην 
Αεροπορία (Κέντρο Τρίπολης) 
για να υπηρετήσει την θητεία 
του. Έτσι θεωρείται πολύ δύσκο 
λο — αν όχι απίθανο — να παί­
ξει την Κυριακή με τον ΟΦΗ έ-
ναντίον του Ολυμπιακού, 
Στάδιο ΚαραΤσκάικη.

στο

Μιά επιστολή του κ. Πέτρου Πεταλάκη
• ΑΠΟ τον Φυσιοβερακευ 
ιή κιαι παλαιό πρωταθλητή 
της κολύμβησης κ. Πέτρο 
Πεταλάκη, πήραμε και δη 
μοσιεύομε την ακόλο^Όη ε 
πι στολή:

Αγαιτητή μου «Πατρίδα»
Αεν ξέρω αν είναι πολλοί 

οι φίλαθλοι της αγωνιστικής κο 
λιύμιβησης ποίι εκφραστήκανε u 
πό τις στήλες σου αυτές τις ηιμιέ

σε
αλλά όσοι κι αν ήσαν, θα 

παρακαλούσα να φιλόξενη^ 
κι εγώ με λίγες γραμμές

στην αθλητική «αυ σελίδα.
Το περασμένο Σαββστοκύριυ 

κο εδώ στην' Αθήνα, και συγκε 
κριμένα στο Κολυμβητήριο της 
Γλυφάδας τα παιδιά της Γλυφά 
δας τα παιδιά της Ε' κατη,γορί 
ας του Ηρακλείου πήραν την 
πριότη θέση απ' όλη την Ελλά 
δα.

Στις 18 και 19 Φεβρουάριου 
και πάλι στην διοργάνοιση των 
Εαρινών αγώνων οι μικροί κο 
Μ μιβητές του Ηρακλείου της 
Δ' κατηγορίας απέισπασαν σπου 
δαίες νίκες σ τα 18 από τα 24 α 
γογνίσματα.

Η παρουσία της κολύιμβηισης 
του Ηρακλείου γίνεται όλο και 
περισσότερο αισθητή σ' όλη 
την Ελλάδα. Πόσοι από μας 
γνωρίζουν την σηιμασνα αυτής 
της διάκρισης;

Ο πι ρήνας αυτών των μι­
κρών παιδιών θα δημιουργή­
σει κολυμβητές μεγάλης κλάσ®

όχι μόνο στον Ελληνικό χώ 
ρο αλλά και έξω. Η ανοδική 
πορεία της κολύμβησης του II

ρακλείου προ’υποθέτει εκτός α 
πό τα, κίνητρα για τα Λιακεκρι 
μένα παιδιά μας ,και μια καλά 
σι ντονισμένηι κινητοποίηση και 
σωσιιό προγραμματισμό όλων ε 
κείνων που μπορούν να. βοηθή 
σουν. Διαφορετικά, η όλη. προσ 
πάθεια θα φθάσει και θακολή 
σει μόνο στην απλή διάκριση.

Καλό θά είναι να αφυπνι­
στούν και να ενεργοποιηθούν 
προς τις αρμόδιες αρχές όσοι 
μπορούν να επηρεάσουν για μια 
σύντομη δημιουργία ενός κλει 
ατού κολυμβητηρίου στο Ηρα- 
κλειο. Είναι αδιανόητο να μην 
αντιλαμβάνεται η Γενική Τραμ 
ματεία το τί επιτελείται στο χώ 
ρο της κολύμβησης του Ηρα- 
κλείου. Δεν ακόυσα στον εγγύς 
προγραμματισμό να σιμπεριλα 
μβάνειται δημιουργία κλειστού 
κολυμβητηρίου «το Ηράκλειο 
και αυτό δεν πρέπει να το δε 
χτούμε όπως έχει, έστω κι αν 
έρχεται σε αντίθεση με την πο 
λι'τιική το>ν μεγάλων συλλόγων 
του κέντρου. Υπάριχουν αρκετοί 
παλαιοί συναθλητές που διαπρέ 
πουν στον πολιτικό τον Δη.μο 
τικό και οιίκονομιικό χιώρο του 
τόπου. Μπορούν θαυμάσια να 
δημιουργήσουν μια τοπική «πι 
τροπή που θα αναλάβει τον α 
γώνα μέσα από την αυτοδιοίκη 
ση.

Αρμόδιοι παράγοντες, ελάτε 
μια μέρα στο κολυμβητήριο για 
να νιώσετε πόσο αξίζει να βο 
ηθηθούν τα μικρά αυτά δελφινά 
κια του Ηήακλείού. Θα συγκινη. 
θείτε αλήθεια. Η πόλη, μας έχει 
όλη την δυνατότητα να γίνει

ναυταθλητιική δύναμη στη χώ 
ρα μας, διότι και πιαράδοσηι έ­
χει και ένα νέο πυρήνα δυνατό 
που ι,-πάσχεται πως το μπορεί.

Όλοι οι Ηρακλειώτες ας σφί 
ξουν τα χέρια αυτών των άξιων
παιδιών που στερούνται 
τις χαριές της παιδικής ί 
γία να αφοσιωιθούν στον 
ιμιπισιμό και να λαιμίπρύνουν 
τόπο τους.

Τελειώνοντας απευθύνω

όλες 
ζωής 
Ολυ

ι τον

τ(/
θερμά μου συγχαρητήρια τόσο 
στα διακεκριμένα παιδιά όσο 
και στους συντελεστές της με 
γάλης επιτυχίας τους προπονη 
τές, γονείς, συλλόγους, παράγο 
ντες και τοπικές αρχές για κά 
<!s τους συμβολή.

Αθήνα ι 26-3-1984 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

Π. Πατελάκης

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 27 ίΑΜΕ)—
Η πρώτη προσπάθεια της Γαλ 

• λτίκΐής Προεδρίας, ,μετώ την απο 
■τυχία των Βρυξελλών, για να 
J’poSei «ι μ.βιβαστιική /όκτη «τα 
επείγοντα αγροτικά προβλήματα 
δεν είχε κανένα αποτέλεσμα. 
Το διήμερο συμβούλιο υπουρ­
γών Γεωργίας έληξε* το μεσηιμέ 
ρι και η συζήτηση για το «πα 
κέτο» των αγροτικών πρόβλημά 
των ανέβλήθη για την ερχόμε 
νη Παρασκευή.

Η Γαλλική Προεδρία προτί# 
μησε και αυτή ήτην φορά να α 
κολουθήσει την διαδικασία των 
διμερών διαπραγματεύσοων και 
ουσιαστική συζήτηση των υπο» 
ριγών Γεωργίας έγινε μόνο για 
το πρόβλημα, της Ιρλανδίας, 
που ζητεί κατ' εξαίρεση, μεγέθη 
ποσότητα εγγυημένης παραγω­
γής γάλακτος. Για τα άλλα 
προβλήματα οι Εθνικές αντιπρο 
σωπείες ανέπτυξαν άλλιη μια 
φορώ τις θέσεις τους, οι οποίες 
κατ,εγράφησαν και πάλι λεπτοιμε 
ρώς για να αποτελόσουν την 
βάση; νέων συμ'βιιβαστικκίιν προ 
τάσεων.

Τις Ελληνικές θέσεις ανέπτυ 
ξε ο υπουργός Γεωργίας κ. Ση 
μίτης ο οποίος τόνισε ότι για 
την Ελλάδα «το πακέτο» των α 
γραφικών προβλημάτων πιαραμί: 
νει ανοικτό και οι μέχρι τώριΐ 
προτάσεις σαν σύνολο δεν εί 
ναι δεκτές.

Διαπιστώθηκε ότι στις μέχρι 
τιάρα σιμιβιβαστικές προτάσεις 
για το γάλα, τα ΝΕΤΤ (Νόμισμα 
τιικώ ΕξισωτϊΚΐι Ποσά) και τις 
ρυθμίσεις στια άλλα προ'ιόντα, 
συμφωνούν 5 κράτη—ιμέλη, και 
διαφωνούν: Ελλάδα, Ιταλία, Μ. 
Βρεταννία και I ρλ,ανδίΐα, Η Δυ 
τική Γερμανία διετύπωσε επιφυ 
λμξη για το θέμα της Κοινοτι­
κής συμμετοχής στην απσζημί 
ωση των Γερμανών αγροτών με 
την προοδευτική κατάργηση

των θετικών ΝΕΠ της Γερμανί 
ας.

Με τι ςϋέσεις αυτές η Γαλλι 
κή Προεδρία δεν ήταν δυνατόν 
να εξασφαλίσει πλειοψηφίμ, κχιι 
δεν προχώρησε σε ψηφοφορία, 
όπως είχε αφήσει νά εννοηθεί. 
Προφανώς θα επιδιώξει ως την 
ερχόμενη Παρασκευή να εξα- 
σφιαλίσει πλειοψηφία για ενδε 
χάμενη ψηφοφορία με σκοπό 
ια δοθεί απόφαση για τις αγρό 
τικέιΓτιμές 1984—85 πριν από 
την I η Απριλίου οπότε αρχίζει 
η, νέα εμπορική περίοδος.

Σηιμειώνε'ται ότι αν δεν λη-
απόφυση των 

Γεωργίας θα πρέιπει 
θούν μετά από την 
ου οι κανονισμοί μκ 
νές τιμή ς( 1983—84)

κουρβών 
να τταιραπα 
1η Απριλί 
τις σηιμερι 
όπως έχει

γίνει πολλές φορές στο πιαρ»). 
θόν. Φέτος όμως στην παράτα 
ση έχει δοθεί πολιτική σημα­
σία δεδομένου ότι, όπώς τόνιζε 
τ'αι θα αποβεί κατά της αναμόρ 
φωσης της κοινής αγροτικής 
πολιτικής υπέρ της αύξησης 
των. αγροτίικών δαπανών, ενό> 
θα απαδειχθεί άδίυναμία της 
πολιτικής βούλησης.

Οι τελικές Ελληνιικές θέσεις, 
όπως είπε ο κ. Σημίτης θα. εξάρ 
τηθούν από τις νέες συμβιβάσει 
κ,ές προτάσεις με τις οποίες εί 
ναι δυνατό να ικανοποιηθούν ο 
ρισμένα βασικά Ελλημιικά ακτή 
μάτια. Ήδη, όπως διέυικρίνησε, 
Εηρώπίαι'ιήκΐήί επιτροπή: προιτεί-

νει, τη,ν κατάργηση της διαφο 
ράς μεταξύ της πράσινης ισο 
τίμιας και της χρηματιστηρια­
κής αξίας της δραχμής, που εί 
ναι 14,3ο) ο και σημαίνει αύξη; 
«η «τις τιμές των Ελληνικών 
προ ιόντων κατά 17,6ο)ο. Η 
ρύθμιση αυτή, που συνεπάγεται 
αρκετά υψηλή δαπάνη για την 
Κοινότητα, θεωρείσαι ικανοποιη 
τική για την Ελλάδα αλλά δεν 
αρκεί. Ο κ. Σημίτης επίσημοί 
νει ότι πρέπει να βρεθούν ιικα 
νοπονητικές ρυθμίσεις και για 
άλλα Ελληνικά πρσΤόντα που 
αφορούν την προοπτική είξέλι- 
ξης της Ελληνικής γεωργίας, ό 
πω ςσταφίδα, φρούτα', λαχμνι 
κά (.μεταποιημένα και μη) βαμ 
βάκι.

Αν δεν υπάρξουν ικανοποιητι 
κές ρυθμίΐσεις, τόκισε ο κ. Ση 
μίίτης, η Ελλάδα, έχει το δικαί 
ρίμα via επικαλεσθεί ζωτικό συ 
μφέρον και να ασκήσει «βέτο».

ΝΑ ΛΟΙΠΟΝ, πσυ δεν είναι μόνο οι 17 Κοινότητες της ΠιΛ 
δας και το Κέντρο Υγείας του Κ'αστελλίου. «Εκατό περίπου ά ° 
μα από 8 «πραοινοχώρια» της Αχα'ί'ας, της Επαρχίας ΤρπΟία° 
έ\ραφε χθες Αθήνα Γκή εφημερίδα, έφθασαν με δυό πούλμαν στ0 
Καστρί για να συναντήσουν τον Ανδρέα Παπανδρέου, «όχι Οο 
Πρωθυπουργό» — όπως είπαν — αλλά σαν συμπατριώτη Το 
και να του εκθέσουν την «αδικία» που γίνεται στο β8.8ο)ο 
πληθυσμού της Τριταίας, με τη δημιουργία Κέντρου Υγείας «γ 
Ερυμανθεια Αχα'ί'ας..».

«Ήρθαμε να ρωτήσουμε, είπαν, οι Τριταίοι, ποιοι παράγοντ 
και μ - ποια κριτήρια καθόρισαν την Ερυμανθεια ως χώρο δήμιο/' 
γίας Κέντρου Υγείας. Αν μας δεχτεί ο Πρωθυπουργός θα κατανο 
σει το πρόβλημα διότι πληθυσμιακά κσι χιλιομετρικά αδικείται 
περιοχή μας...».

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ με θέμα την νεοελληνική Πεζογραφία όργανά 
νουν στην πόλη μας η Ένωση Φιλολόγων Ν. Ηρακλείου (ΕΦΝΜ) 
και η ΕΛΜΕ Ηαρκλείου. Το σεμινάριο θα γίνει στο ΕΒΕΗ το ερχ0 
μενο Σαββατοκύριακο.

★------------★
ΕΚΘΕΣΗ οικονομικού (κυρίως) βιβλίου πραγματοποιείται αυ 

τές τις μέρες στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου. Η έκθεση έχει ορ. 
γανωθεί από τους Οικονομολόγους Αν. Κρήτης.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από την θέση του, του Γεν. Γραμματέα της 
ΝΕΛΕ Ηρακλείου ο κ. Λεωνίδας Κανελλής. Στη θέση του διορίατη 
κε προημερών η συνάδελφός του—.και οι δυό είναι δασκάλοι φς 
γνωστόν — Μαρία Κορωνάκη. Ας σημειωθεί ότι ο κ. Κανελλής 
υπέβαλλε την παραίτησή του στις 7 του Μόρτη.

Μικρά άλλά ένδιαφέρονισ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. 

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα των ε 
ργαζομένων στις Δημόσιες Υπη 
ρεσίες και την Κοινή Ωφέλεια 
η ΟΤΟΕ κέρδισχε την ΔΕΗ 
με 3—2. Τα γκολ της νικήτρι 
ας πιέίτυχ,'ε ο Αραβινής, ενώ της 
ηττηθέίσας ο Αλεξανδρής ,και 
ο Παπαδοβασι,λ άκης. Εξ άλλου 
ο ΟΤΕ κέρδισε τον ΕΛΤΑ με 
7—I. Για την νικήτρια 4 γκολ 
πέιι χε ο Παπαθανασίου ,και α 
πό ένα οι Μαραγκοί δάικης, Μαυ 
ρογιάννης και Πίτόος, ενώ το 
γκολ των ηΤτημένων ο Μικρό 
γιαννάκης.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 

ματα θα γίνουν σήμερα Τετάρ

τη οι εξής αγώνες, με ώρα ένα 
ρξης 5 μ.μ.: Θέρισος—Εθνικός 
π το γήπεδο1 Εργοτέλη; με διαττηι 
τή τον κ. Παχυγιαννάκη. Δ®ιλι 
νά—Αλμυρός, γήπεδο. ΠΟΑ με 
δ'ιαιτηιτή τον κ. Σα'ιίτάκη. Λύτ 
τος—Δσιμάστα, στο γήπεδο Κα 
«τελλίου, με διαιτητή τον κ. 
Βιδάκη. ΟΦΑΜ—Χσυιδέτσι «το 
γήπεδο Καλεσσίων μ® διαιτηίτή 
τον κ. Γαρεφαλάκη. Ραύκος 
—Ανίθεσάων στο γήπεδο Βενε 
ρότου μι: διαιτητή τον κ. Κου 
λεΎ'τύκη. Αρκαδία—Κάτω, Ασί 
τες στο γήπεδο Αγίων Παρα­
σκιών με διαιτητή τον κ. Κα 
λογιαννάικη.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ —ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

τηλ.222044 — 243869 
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

ΓΓ

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον Έτσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μην 
ξεφεύγει από τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα-

σεβόμαστε τό όνειρο 
για ένα σπίτι πού θά χάρουν 
γενιες και γενιές και μετά
άπ τή δική σας

Γι auro, ακολουθώντας 
πς έπιταγες τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε την τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα 

σάς δώσει την πιό άξιοπι 
στη πρώπι υλη γιά νά κτίσε 
ιε το όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπι 
πα μας ανέπαφα άπ rO 
χρόνο, δυνατά απέναντι οέ 
κάθε δοκιμασία

τούνών και παρασκευής 
μπετόν

έκτψάμε ότι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τη χρυσή το­
μή τής άριοτης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

Τα Τιπυατα Φιλοσοφικό, Κτηνιατρικής, Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Πολιτικών Μηχανικών και Ναωκής, αποφάσισαν την προκήρυ 
ξη για την πλάοωσπ των ακολούθων θέσεων Δ.Έ.Π.

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
1. Μ άς (1) Επίκουρου Καθηγητή της Ιστορίας της Νεωτέρας 

Ελλάδος στον Τομέα Ιστορίας.
2. Μιας (1) Επίκουρου ΚαΒηγιητή της Αρχαίας Ελληνικής Φιλολο 

γίας (Κλασσικό και Ελληνιστική) στον Τομέα Κλασσικών Σπουδών.
ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

1. Τεσσάρων (4) Επίκουρων Καθηγητών του Τομέα Λοιμωδών 
και Παρασιτικών Νοσημάτων, Παθολογίας Πτηνών και Παθολαγι 
κής Ανατομικής, με ειδικότιερο γνωστικό αντικείμενο στη Μικρο­
βιολογία και Λοιμώδη Νοσήματα (2 θέσεις) και στην Παρασιτολο 
για και Παρασιτικά Νοσήματα (2 θέσεις).

2. Μ άς (1) Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Υγιεινής και Τεχνο­
λογίας Τροφίμων Ζωικής Προελεύσεως, με ειδικότερ ο γνωστικό qv- 
τικείμενο στην Υγιεινή Τροφίμων Ζωικής Προελεύσεως.

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Δύο (2) Καθηγητών του Τομέα Μαιθηματικής Ανάλυσης, με ειδι 

κοπερο γνωστικό αντικείμενο την Έρευνα και τη Διδασκαλία των 
θομάτων που συνδέονται με τη Μαθηματική Ανάλυση (θεωρία Πρα 
γματικών και Μιγαδικών Συναρτήσεων, Διαφορικές Εξισώσεις, Συ 
ιαρτησιακή Ανάλυση, Τοπολογία).

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
1. Μ άς (1) Λέκτορα του Τομέα Πυρηνικής Φυσικής και Φυσικής 

Στοιχειωδών σωματιδίων, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο την 
έρευνα κα. διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με τη θερμο- 
φωταύγεισ.

2. Πέντε (5) Επίκουρων Καθηγητών του Τομέα Φυσικής Στερεός 
Κατάστασης, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τις ηλεκτρονικές 
ιδιότητες ηιιαγωγών και ημιαγωγτκών διατάξεων (2 θέσεις), την η­
λεκτρονική μικροσκοπία και δομικές ιδιότητες των στερεών (2 θέ- 
σε.ς), και την οπτ.κή, οπτικές ιδιότητες στερεών, φασματοσκοπία 
στερεών (1 θέση).

3. Μιάς (1) επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Αστροφυσικής Α- 
οτρυνομίας και Μηχανικής, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη 
δυ\α|. κή.

4. Μ άς (1) Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Πυρηνικής Φυσι­
κής κα. Φυσικής Στοιχειωδών Σωματιδίων, με ειδικότερο γνωστικό 
αντικείμενο την Πειραματική Φυσική Στοιχειωδών σωματιδίων 
στις χαμηλές ενέργειες.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
— Τομέας Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών.
1. Έξι (6) Επίκουρων Καθηγητών με ειδικότερο γνωστικό αντι­

κείμενο τη Στατική και Δυναμική των Κατασκευών (4 θέσεις), τις 
Κατασκευές Σκυροδέματος (1 θέση), και τη Σεισμική Μηχανική των 
Καταοκευών (1 θέση).

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ
Μιάς (1) Λέκτορα του Τομέα Δημοσίου Δικαίου κα. Πολιτικής Ε- 

π,ατήμης με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο το Συνταγματικό και 
Διοικητικό Δίκο.ο.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στα αρμόδια Τμή­
ματα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα ηυερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
ο) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώ­
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπο­
βληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.

β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών.

γ) Υπόυνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους και 
τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονικών 
τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα για 
το Φιλοσοφικό Τμήμα σε σαράντα (40) αντίτυπα για το Τμήμα 
Κτηνιατρικής, σε σαράντα επτά (47) αντίτυπα για το Τμήμα Μα- 
θηματ.κών, σε πενήντα (50) αντίτυπα για το Τμήμα Φυσβκής, σε 
είκοσι πέντε (25) αντίτυπα για το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
και σε εβδομήντα (70) αντίτυπα για το Τμήμα Νομικής.

δ) Πστοιποιητ.κό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

στ) Πλήρες αντίνραφο (Τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου.
ζ) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι προκηρύξεις δημασιεύθηκαν στο ΦΕΚ 18)9-3-

84 τ. Παράρτημα.

Π.ΕΡΙΛΗΨΙΣ
Της νπ αριθμ. 182) !983 απο 

Φασεως του Πολυμελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου.

Δια της υπ αριθμ. 182)1983 
αποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ανε 
γνωρίσθη Σύλλογος υπό την ε 
πωνυμίαν «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕ­
ΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ τον 21 
ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ» και ενεκρίθη το καταστατι 
κόν αυτού. Εις το καταστατι 
κον ορίζονται μεταξύ άλλων η 
επωνυμία, ο σκοπός, οι πόροι 
του Συλλόγου, ο τρόπος εισόδου 
και εξόδου των μελών, τα όργα 
να διοιχήσεως του Συλλόγου 
κλπ.
Εν Ηρακλείω τη 27—3—1984 

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος
ΑΛΙΚΗ

ΛΟΥΛΑΚΗ—ΤΣΟΎΡΑΚΑΚΗ

Ο ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ κ.κ. 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Για λόγους υγείας οινεχώρησε 

χ6ες αεροπορικώς ττην Αθήνα 
ο Σε6. Μητροιτολίτης Λάμπης 
και Σφακίων κ.χ. Θεόδωρος.

Εαν οι θεοόττοντες ιατροί το 
επιτρέψουν, ο Σε6. κ, Θεόδωρος 
θα ευρίσκεται στην έδρα τον, 
στο Σπήλι, απο τα μέσα της 
προσεχούς εβδομάδος.

Κατα το διάστημα της απου 
οίας του τον Ιεράρχην θα ανα 
πληροί ο ιΠρ(θτοσύγγελος της 
Μητροπόλεως και νόμιμος ανα 
πληρωτής του Πανοσιολογ. Α 
ρχιμανδρίτης Θεόδωρος Χορευ 
τάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Βισννιτων Ηρα 

«λείου «ο Πατούχας» οργανώνει 
■Βιαννίτικη δραδια τηνΠαρασκευ 
ή 30 Μαρτίου και ώρα 9μ,μ. 
στο Κέντρο «ΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡ 
ΡΗΣ» Αρχιεπισκόπου Ευγενίου
(Πάροδος Λ. 
234395.

Καλει τους 
του και τους

Κνωσού 121) τηλ

συνετταρχιωτες 
φίλους της επα

ρχίας νατταοευρεβουν. Προσκλή 
σεις Οτα Γραφεία του Συλλόγου 
ΙΕβοής 21 και οπτό το Βιβλίο 
ττωλείο Γ. Χρηστάκη.
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Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΟΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ ?85450. 22 0369

Ο Πρύτανης α.α.
Ευστράτιος Γ. Κούνιάς

Αντιπρΰτανης

ΜΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ στο μάθημα της νοσηλευτικής έληξε στην πό 
λη μας η θεωρητική εκπαίδευση της νέας σειράς των Εθελοντρί­
ων Αδελφών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

ΕΙΔΙΚΕΣ κασέττες με χρήσιμες οδηγίες και πληροφορίες οε 
διάφορες γλώσσες να διατίθενται στα σύνορά μας στους ξένους 
αυτοκινητιστές. Αυτήν την πρόταση έκαμε — και έγινε δεκτή _  
η ΕΛΠΑ στην διάσκεψη για τον Τουρισμό, που πραγιματοποιήθη 
κε προ ημερών στο γειτονικό μας Ρέθυμνο. Εκτός αυτού όμως 
πράτεινε να σημανθούν πλήρως και να σηματοδοτηθούν οι δρο 
μοι μας και να εγκατασταθούν αυτόματα μηχανήματα στα διόδια 
Η πρόταση έγινε ομόφωνα δεκτή. Το πρόβλημα1 είναι πότε θα υλο 
ποιηθέΐ...

★------------★
ΑΣ ΑΦΗΣΟΜΕ όμως λίγο τον δικό μας τόπο κι ας πάμε σε έναν 

άλλο (μ' ένα κόσμο κομματάκι πιο αγγελικά πλαοιμένο απ’ τον δι­
κό μας: «Δέκα χιλιάδες παιδιά μικρότιερα των 16 χρόνων, μετέδφ 
σε προχθές από το Νέο Δελχί το ΑΛΕ., πουλιούντοι κάθε χρόνο 
μυστικά σε τιμή ανάμεσα σε 1.000 και 2.000 ρούπιές (δηλαδή Too 
—200 δολλάρια) σε πολλές Ινδικές πολιτείες, από την πιο πυκνο- 
κατοικημένη και φτωχότερη από αυτές, την Ουτάρ Πραντές, γρά 
φομν οι «Τάιμς του ίνδουστάν».

Η εφημερίδα διευκρινίζει ότι δώδεκα περίπου συμμορίες με έδρα 
το Κανπούρ, ένα βιομπχανιικό κέντρο ενός εκατομμυρίου κατοί- 
κων, 400 χλμ. ανατολικά του Νέου Δελχί, μοιράζονται «την aye 
ρά των παιδιών». Πρόκειται για παιδιά που εγκαταλείπουν τα χφ 
ριά τους για να αποφύγουν τη σκληρή ζωή των Ινδών αγροτών, 
ή παιδιά που έχουν απαχθεί σε μεγάλα σστιικά κέντρα. Ορισμένα 
από τα παιδιά αυτά τοποθετούνται οε εργαστάισια για να δουλέ 
ψαυν με μισθό... δυό ρουιπία την ημέρα και ελάχιστη τροφή».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν Υπηρεσιών 
κιο>μαρχίσς Ηρακλείου, ^ροκηρύο- 
σει δημόσια μυστική δήμοπρα 
σία με συμίπλήρωση τιμολογίου 
και προϋπολογισμού σύμφωνα 
με τις διατάξεις «περί εκτελέσε 
ως των ΔΕ» για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτελέσεως του έργου 
Βελτίωση δρόμου Γαζέπη Μύ­
λος —Αυλή—Κασσάνοι προϋ- 
πολογισιμου δρχ 18.500.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
17 Απρίλη 1984 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 11—·12π.μ. (12 λήξη 
παραδόσεως προσφορών) στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υ 
πηρεσιων από την αρμόδια επι 
τροπή. Στη δημοπρασία γίνο 
νται δεκτές εργοληπτικές επιχει 
ρήσεις που είναι γραμμένες στο 
ΜΕΕΠ ως και εργολάβοι ΔΕ 
που έχουν εργολαβικά διπλώμα 
τα αναλόγου τάξεως και κατηγο 
ρίας.
Η εγγύηση συμμετοχής ορίζε­

ται σε 370.000 δρχ και πρέ­
πει να απευθύνεται στο Νομα 
ρχιακό Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα προσφοράς δίδονται 
στα Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου.

Ηράκλειο 22—3—84
Ο Δ)ντήη Τεχν Υπηρεσιών

I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αναχώρησαν εξ Αθήνας ίτσ 

συμμετάσχουν ειςετηνετήσιαν γε 
νίκην Συνέλευσιν της Ομοσττονδί 
ας Πολίτικων Συνταξιούχων Ελ 
λάδος, οι κ.κ. Ιωάννης Βογια 
τζάκης «σι Πολύχρονης KovtTCt- 
ξακης Πρόεδρος και Γενικός 
Γραμματεϋς του Συνδέσμου Π ο 
λιτικών Συνταξιούχων Νομού Η 
ρακλείου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παιγκρήτια Βενιζέλειο. και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

τακτικό Δημόσιο Μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένές 
προϊάφορές που θα γίνει «τις 7 
Μα’ί ου 1984 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 1 υ.ιμ. στα Γραφείια 
του Νοσοκομείου για'την προ. 
μήβΒία, 1) ενός συγκροτήματος 
ηλεκτρικών φούρνων 2) ενός 
πιλίυντηρίόυ δίσκων 3) δύο μη 
χανιών αποφλοιώσεως πατατών 
4) ενός μίξερ 5) δύο· ηλεκτρι 
Κών φριτεζών 6) Δώδεκα λα 
μαρινών και 7) τεσσάρων πλυν 
τηρίων ειδών εστιάσεως.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
Προμιηβειών του Νοσοκομείου 
Κάβε εργάσιμη; ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Ο Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 

νιας Γιγουριτσής θα αναχωρή­
σει στις 30 Μαρτίου δια την Βι 
έννη Αυστρίας όπου θα παρακο 
λούθήση τη νδεύτερηι σειρά μα 
βημάτων βελονισμού.

Θα επανέλθει και θα δέχεται 
πάλι κανονικά μετά τις ημέρες 
του Πάσχα.
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Ο Σύλλογος Υπαλλήλων 
Λιμενικού Ταμείου σε συ 
νεργασία με το SUN CO 
MFORT TOURS πραγμα 
τοποιεί εκδρομή στην 
ΚΥΠΡΟ από 20—30 Α 
πριλίου από Ηράκλειο ιμό 
νο 25.000 δριχ,.
Ξενοδοχεία Α' κατηγορί 
ας, ημιδιατροφή.

Εγιγραφές . πληροφορίες 
στα τηλ. 2411833—34 και 
282088.
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Z?

ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ
ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ν,α το έργο που επιτελέσαμε το χρόνο που πέρα­

σε, συνεχίζουμε την προσφορά μας στη μικρή νεολαία του τόπου 
μας με καλύτερη υποδομή, περισσότερη δύναμη, σωστότερη ορ­
γάνωση, υψηλότερους στόχους.

Εμπιστευθείτε τα παιδιά σας στον Κ.Ο.Η.
Στον Όμιλο με τις θριαμβευτικές εμφανίσεις και επιτυχίες στον 

Ελλαδικό χώρο.
Εκπαιδευτές οτ προπονητές μας.
Έναρξη μαθημάτων Κολύμβησης (ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ) 1η Απρίλη.
θα μας βρείτε στο Γραφείο του Κ.Ο.Η. στο ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΛΥΜ­

ΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΛΙΝΤΟ) κάθε μέρα από 2,30' έως 5,30' 
μ.μ. >κσι την Κυριακή πρωί 9.00 — 11.00.

Για τον Κ.Ο.Η.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΈΑΣ

Μεν. Αλετράς τηλ. 231659 Βαγγ. Καπαρουνάκης τηλ. 233137

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικηφιικό Συμβούλια 

του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα>- 
κλείου έλαίβε γνώση του θανά 
τού του συναδέλφου

Στέφανου Χελιδόνη 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1 .— Να καταθέσει στεφάνι 
σ'τη σορό; του.

2 .— Ν' αποχαιρετίσει, το νε
ικριό ο Γεν. Γραμματέας 
Σΐυλλ&γσυ.

3 .— Να παρακολούθήΐσει 
εκφορά του λειψάνου του.

4 .— Να δημοσιεύσει το 
ρόν στον Τύπο.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Αλεξανδράκης

Ο Γεν. Γράμιματιέας
Μανόλης Δετοράκης

τουι

την

πα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος ταυ Δικηγορι­
κού Συλόγου Ηρακλέοίύ (ΔΕΙΗ) 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές για την ανάβετ 
ξη αναδόχου εκτύπωσης μηνιαί 
ας ήι διμηνιαίας περιοδικής έκ 
δόσης του Συλλόγου για το 
1984.

Ό διαγωνισμός θα διενεργήι· 
θεί από επιτροπή που θα, ορίσει 
το Δ.Σ. του ΛΣΗ «τις 5—4—84 
ημέρα Πέμπτηικαι ώραι 19.00 μ. 
μ. σΐ?α γραφεία του Δ.Σ.Η Προ 
«φορές γίνονται δεκτές στα ί 
δια γραφεία μέίχρι κατ την τε 
λόυΐταία ημέρα (5-4-84) καί ώ 
ρα 10.00 πμ.

ιΠερισσότεριες πληροφορίες 
καθημερινά από τον κ. Νίκο
Σφακιανάικιη τηλ. 234929 
τηλ. ΔΕΗ: 282526).

Ο Πράεδριος 
Μανόλης Κλίνης

(Kill

ΣΥΛΛΌΓΟΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΙΊ’ΛΦΙ ΙΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΏΣ
Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη,ν 29η Μαρτίου και ώρα

18.00' στο Εμπορικό και Βιομη 
χανικό ΕίτιμεληΙτήριο, πρόκει­
ται να γίνει η Γενική Συνέλ&υ 
ση: του Συλλόγου μας.

Παραικαλοώμε όλα τα μέλη 
και μη μέλη του Συλλόγου να 
παραυρεθούν για ενημέρωση, 
καυτών θεμάτων του κλάδου 
μας·

Θα παρευρϊσκιεται και ο Διοι 
κητής της Τουριστικής Αστυ 
νομίας ο οποίος θα αναφερθεΐ 
σε διάφορα θέματα του κλάδου 
μας.

Η παρουσία σα ςείναι απαράί
τητη δεδεμένου ότι τα θέματα 
που θα συζητηθούν είναι
κής σημασίας.

Ο Πρόεδρος
Μ. Καφετζάκης
Ο Γραμματέας 

Ε. Μπόγρης

ζοη

Ι
11ΗΜΕΡΗ (

ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΥΠΡΟΣ ( 
ϊιαςχαλινη

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ημιδιατροφή από Ηρά- ι 
κλείο δρχ. 25.000. (

SUN COMFORT 
Πλ. Καλλεργών 17 '1

Τηλ 241;833—4 και 281504 (!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοιίκ. Συμβούλιο' του 
Συλλόγου «ΕΡΩΦΙΛ'Η» ξενοδό 
χων Δ' και Ε' τάξαως και. GU 
E'ST HOUSE προΚηρύίσίσΕι ε- 
κλογές για ,την ανάδειξη νέου 
διοικ,ηιτικού πυμιβουλίου στις 
31-3-ι84 ημέρα Σάββατο κα: ώ 
ρα 5 μ.μ. «το GUEST HAUSE 
«ATLAS» έναντι Τροχαίας 
(Λιοντάρια) και προσΚολεί όλα 
τα μέληι του να παρευρίΒίκονται

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣίΕΩΣ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Συνβέφμου μας σε γενική συνέ 
λευση στις 29)3)1984 ημέρα 
ΠίΕΜΙΠΤΗ και ώρα 5.30 μ.μ, 
στα γραφεία του Εργατοϋπαλ 
ληλικου Κέντρου Ηρακλείου με 
θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός.

2) Εγκριση προϋπολογισμού 
1984

Συνάδελφοι: παρακαλείσθε 
να μη λείψει κανείς από τη γε 
•νίκη συνέλευση του Συνδέσμου 
μας

Με συν. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
ΚΩΝ ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΜΜ. ΦΕΡΕΤΖΑΚΗΣ

1—2

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
(Ms την απόφαση 53)1984 

του Πολύμβλούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου (Εκούσιας Διικαιοδσ 
σίας) αναγνωρίσθηκε Σωματείο 
με την επωνυμία «ΣΎΝΔΕ­
ΣΜΌΣ ΚΡΙΤΩΝ ΚΛιΑΕΕΙΚΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΗΡΆΚΛΕΙΟΊ 
ΚΡΗΤΗΣ» μ® έδρα το Ηρά­
κλειο Κρήτης και σκοπούς αυ 
τούς που αναφέρονται στο κα- 
ΐαστατικό του.

Ηράκλειο 26 Μαρτίου 1984 
Ο Πληρεξούσιας Δικηγόρο;

Γεώργιος Εμμ. Λυπάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΤΟ
Γνωστσποιείται σύμφωνα με 
άρθρο 1369 του ΑστΓκού Κώ

δικά ότι:
Ο Ζαχαρίας θεαδοσάκης του 

Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
γένος Μαθιουδάκη που γεννήθη 
κε στο Σκινιά Μονοφατσίσυ και 
Κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χρυ 
σή Μπριτζολάκη του Ιδομενέα 
και της Μαρίας το γένος Πιταρο 
κοίλη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο· Ηράκλειο πρόκει 
τσι να παντρευτούν και ο γάμοζ 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σταύρος Αμανάκης του Χο 
ραλάιμπους και της Καλλιόπης το 
γένος Καρδουλάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Δήμητρα Τσαντηράκη του Εμ 
μανουήλ και της Μόρίας το γέ­
νος Βραχασωτάκη που νεννήθη 
κε στα Ηράκλειο και κατοικεί 
στον Πειραιά, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.


